ACTA Nº 525.- En la ciudad de La Plata, Capital de la Provincia de Buenos Aires, a los tres días del mes de junio de dos mil quince, siendo las  20,00 horas se reúne  el  Consejo Directivo  de la Asociación Platense de Básquetbol,  bajo la presidencia de su titular Sr. Ángel Ismael Cerisola y demás consejeros cuyos apellidos, nombres y firmas constan en el libro correspondiente. Se da comienzo a la sesión de Consejo, a efectos de tratar el siguiente Orden del Día:
· Se pasa a tratar el primer punto del orden del día, dando lectura por Secretaria del acta de Consejo Directivo anterior, siendo aprobada sin observaciones.-
· Se pasa a tratar el segundo punto del orden del día. Es este acto, toma la palabra el Sr. Cerisola y pone en conocimiento de la Asamblea que se han reducido las sanciones impuestas por el Tribunal de Disciplina en todas las categorías del básquet de la ciudad.
· Se pasa a tratar el tercer punto del orden del día. El señor Presidente, pone en conocimiento de los allí presentes, que la Selección de La Plata, categoría U15 que jugó el torneo en la ciudad de Bahía Blanca, finalizó en el 6to.lugar. 
· Se pasa a tratar el cuarto punto del orden del día, toma la palabra el señor Cerisola quien destaca el esfuerzo realizado por todas las personas que colaboraron con la organización de la fiesta del 75º Aniversario de la Asociación Platense de Basquet a la cual concurrieron aproximadamente cuatrocientas personas. Al propio tiempo expresó que el resultado económico fue equilibrado entre los egresos y los ingresos.
· Se pasa a tratar el quinto punto del orden del día, toma la palabra el Sr. Cerisola  y manifiesta que la Selección U13 jugará un cuadrangular, posiblemente en el Club Astilleros y que de todos los jugadores que actualmente componen la preselección, se hará una selección definitiva de la que quedarán sólo doce jugadores.
· Se pasa a tratar el punto sexto del orden del día, toma la palabra el Sr. Presidente y comunica, en relación a los distintos eventos que se encuentran avanzadas las gestiones, a través de la Comisión de Acción Social, con la ONG TECHOS. Al encontrarse presente el señor Bernardo Braviz Lopez, pone en conocimiento de los allí presentes el resultado de la última reunión celebrada con Paula Romero, Directora General de La Plata de la Fundación Techos. Una vez concluido, toma la palabra nuevamente el señor Cerisola quien hace saber que se encuentra en la búsqueda de generar recursos económicos para que el equipo de Basquet TOPOS pueda realizar el viaje y competir en el Mundial de Basquet. A tal fin se celebrará un partido el día sábado veintisiete del corriente, aunque resta definir el lugar.
· Se pasa a tratar el séptimo punto del orden del día relacionado con el Reglamento de Pases. En este acto el Sr. Presidente hace saber que la intención de la Institución es guiarse con la normativa que regula el Reglamento Nacional de Pases y en el que puedan preveerse determinadas y concretas excepciones. Una vez formulado el debate con los allí presentes, se acuerda que el marco regulatorio lo determine el Reglamento Nacional de Pases y cuando deban tratarse excepciones, se diriman y se bajen luego a la consideración de la Comisión.
· El Presidente de la Institución deja librado a análisis de los consejeros, qué decisión debería adoptarse, para el hipotético caso de que un jugador de básquet sufra una lesión que le demande, como mínimo seis meses de recuperación.
· Se pasa a tratar el octavo punto del orden del día. El señor Cerisola manifiesta la preocupación que presenta la Seguridad de los Estadios de Basquet, particularmente relacionado con la Infraestructura de los Clubes Platenses. En primer lugar, y en la medida que las dimensiones de los estadios lo permitan, es intención de la Asociación de avanzar en el aspecto señalado. En cuanto al sistema de protección la idea es brindar desde la Institución la ayuda necesaria a partir de las inspecciones que puedan realizarse.
· Por otra parte, el Presidente de la Asociación Platense de Basquet informa cómo se encuentran conformadas las siguientes Comisiones. La Primera de ellas, Afiliaciones y Canchas, integrada por los siguientes Clubes: C.E.Y.E., Cultural y Deportivo Juventud, Unión Vecinal de La Plata, Centro de Fomento Los Hornos y Banco de la Provincia de Buenos Aires. La Comisión de Estatuto y Reglamanto estará integrada por Círculo Cultural Tolosano, Hogar Social de Berisso, Universitario de La Plata, C.E.Y.E. y Asociación Mayo. La de Selecciones por Atenas, Estudiantes de La Plata, Gimnasia y Esgrima La Plata, Asociación Cultural y Asociación Cultural y Deportiva Reconquista y Sudamérica. La de Jueces, Arbitros y Delegados de Mesa por Universidad Nacional de La Plata, Centro de Fomento Meridiano V, Astillero Río Santiago, Capital Chica y Circulo Penitenciario. Por último Concurso fichajes y canchas por Círculo Cultural Tolosano, Estudiantes de La Plata, Universal, Villa San Carlos y Villa Elisa.
· Finalmente el señor Cerisola expone frente a los Consejeros qué medida debería adoptarse frente a los aranceles de instituciones que participan de otras competencias. Luego de un breve análisis, se indica que el Consejo Directivo se encuentra facultado para implementar aranceles y que los mismos deberán ser cumplidos en tiempo y forma. Las razones de su implentación encuentran fundamento en la necesidad de un tratamiento especial para su igualdad entre todos sus pares de esta actividad deportiva. Como consecuencia de ello se dispone arancelar la participación de las Afiliadas en los torneos y/o campeonatos que se disputan a nivel Provincial y/o Nacional y que ello se encontrará supeditado al monto que determinará el Consejo Ejecutivo.
Sin más temas que tratar siendo las 21:15 horas,  se da por finalizada la misma.-

