REUNIÓN DELEGADOS CATEGORÍAS MINIBASQUET
REUNIÓN 01/2015
Fecha: 24/02/15
Lugar: Sala APB
Asistentes: 19 clubes estuvieron representados

TEMAS TRATADOS

1.- Calendario de partidos – Torneo Apertura
Se presentó calendario acordado en reunión de Delegados de diciembre/2014 para su revisión y confirmación. Se confirma inicio del torneo el domingo 15 de marzo. 
Debido a que ENEBA cambió la fecha de realización de sus jornadas de reválida (se pasó a noviembre) es necesario modificar el calendario con lo cual se agrega una fecha en el mes de junio. 
Se confirman los horarios de partidos como en 2014, es decir: premini 9:30hs, mini 10:30hs y preinfantiles 11:30hs. Los clubes que tienen dificultades para jugar en este horario deberán informar por nota a la Comisión de Minibasquet para su tratamiento antes del 10de marzo.
Acción:
1. Com. Minibasquet: modificar y presentar calendario definitivo en reunión del 10 de marzo.
2. Clubes: los clubes que no pueden jugar domingo por la mañana deberán informar por nota antes del 10 de marzo.
2.- Composición de las zonas – Torneo Apertura
Se entregaron copias de las tablas de posiciones por zona correspondiente al 2014 y como quedaron formadas las zonas para el Torneo Apertura 2015. Varios clubes (Universal, U.Vecinal, Náutico, etc) mencionan que debido a los cambios de edades en premini y mini se requiere chequear que clubes podrán presentar “preinfantiles”, tanto en la tira “A” como en la “B”.
Acción:
1. Com. Minibasquet: (L.Nogueira) enviará planilla a los delegados para que completen que categorías presentarán en las tiras A y B antes del 10 de marzo.
2. Com. Minibasquet: revisar y rearmar las zonas de acuerdo a las categorías que presenta cada club, agrupando aquellos que no presentarán preinfantiles en una sola zona.
3.- Sorteo de partidos (fixture)
Debido a problemas técnicos en la PC de L.Nogueira se acuerda otorgar un número del 1 al 6 según la clasificación en cada zona y sortear sólo la 1ra fecha. El resto se hará automáticamente por PC y se informará en reunión del 10 de marzo.
Acción: 
1. Com. Minibasquet: informar fixture completo en reunión del 10 de marzo.

4.- Fichaje de jugadores
Se informa que teniendo en cuenta que las categorías premini y mini mantienen, por cambio de edades y en línea general, los mismos planteles,
· Premini: deberán jugar mínimo 10 (diez) jugadores de hasta 10 años (categoría 2005)
· Mini: deben jugar mínimo 7 (siete) jugadores de esta categoría (11 o 12 años – categorías 2004 y 2003) y completar con premini hasta un mínimo de 10 jugadores.
· Preinfantiles: deben jugar mínimo 5 (cinco) jugadores de 13 años (categoría 2002) y completar con minis hasta un mínimo de 10 jugadores.
Se acuerda que si bien todos los jugadores deberían estar fichados antes del juego de la 1ra fecha (domingo 15 de marzo), se aceptarán aquellos jugadores que presenten DNI actualizado para completar la cantidad de jugadores por equipo. Esta situación de jugar con presentación de DNI se contemplará solo hasta el 27 de marzo.
5.- Composición Comisión del Minibasquet
El Sr C. Bussi informa sobre la necesidad de contar con un número de colaboradores. NO necesariamente deben ser los delegados de los clubes, podrían ser otras personas interesadas en colaborar en la organización del minibasquet. Se recuerda que las reuniones de delegados son 1 (una) vez al mes y en el caso de la Comisión de Minibasquet continúan siendo todos los días martes.
Acción:
1. Delegados: sugerir candidatos para integrar la Com. de Minibasquet para la próxima reunión.
6.- PRÓXIMA REUNIÓN DE COMISION DE MINIBASQUET: MARTES 10 DE MARZO A LAS 19:15hs EN LA SEDE DE LA APB.

Carlos Bussi
Comisión de Minibasquet



 


