ACTA Nº 533.- A  los once días  del  mes  de febrero del año dos  mil dieciséis, siendo las  20,00 horas se reúne  el   Consejo  Directivo  de  la   Asociación   Platense  de  Básquetbol,  bajo la presidencia de su titular Sr. Ángel Ismael Cerisola y demás consejeros cuyos apellidos, nombres y firmas constan en el libro correspondiente. A continuación por Secretaría se  da lectura  al acta anterior, siendo aprobada sin observaciones.
TORNEOS DEPORTIVOS 2016: El señor Presidente procede a informar a los señores Delegados las fechas correspondientes a los Torneo Deportivos 2016 (Provinciales de Asociaciones y de Clubes). Dichos cronogramas se encuentran publicados en  página oficial de la Asociación. Destacándose que el Campeonato Provincial de Selecciones U-17 le corresponde organizarlo la Zona 5 (La Plata o Esteban Echeverría), ante  esta situación la Asociación de Esteban Echeverría comunico que no se encuentra en condiciones de organizarlo motivo por el cual solicito a nuestra asociación la organización del mismo. Situación la cual es analizada por el Consejo Ejecutivo atento a los elevados gastos  que acarrea hacerse cargo del mencionado evento y que sumado a los cambios recientes de gobierno complican su armado en tan poco tiempo. No obstante dejan aclarado que se consideraran las variables existentes y se comunicaran las mismas, aclarando a su vez que de realizarse el Provincial en La Plata, el mismo se hará en simultáneo en ese mismo fin de semana la Reválida de ENEBA.

TORNEOS LOCALES: El señor Presidente expresa que los Torneo Locales comenzaran en el mes de Marzo, siendo su cronograma el siguiente: Primera División: Zona A 1-, Miércoles 16/03/2016 y Zona A 2 – Martes 15/03/206; Segunda División: Zona B 1 – Viernes 18/03/2016 y Zona B 2 – Jueves 17/03/2016; Categorías Menores: Infantiles (U-15), Cadetes (U-17) y Juveniles (U-19) – Sábado 19/03/2016; Categorías Formativas (Mini básquet) a confirmar.

Se comunica que una semana antes del inicio de los torneos deberán presentarse las listas de Buena Fe (Formulario de Solicitud de habilitación de Jugadores); y se deja establecido que en Semana Santa y del 21 al 24 de Abril (de confirmarse la organización del Torneo Provincial U-17) no habrá competencia.

DIFUSION DEL BASQUET LOCAL: El señor Presidente informa que está en conversación con radio La Redonda 100.3 para realizar las transmisiones y un programa semanal los días martes de 21:00 a 24:00 hs., en el mismo se difundirá toda la actividad basquetbolística local, conjuntamente con la radio surgió la posibilidad de hacer un programa de treinta minutos por el canal Imagen Platense.

COMPETENCIA EQUILIBRADA: El señor Presidente expresa que en el marco de lograr una competencia equilibrada, se han analizado diferentes posibilidades para limitar la cantidad de jugadores de mayor nivel en los torneos locales, es decir que no puedan los equipos incorporar a último momento jugadores de nivel TNA y Federal. El proyecto expuesto por el señor Presidente constaba en que haya una cantidad máxima de jugadores de esos niveles y a su vez se cierre con antelación la incorporación de dichos jugadores. Se sometió a debate exponiendo los Delegados sus puntos de vista y considerando que ese proyecto no era viable, no se aprueba y se decide continuar con la modalidad existente.

ARANCELES: El señor Presidente  pone a consideración de los Delegados los valores estipulados para el presente año, los cuales se encuentran incrementados en un treinta (30%) por ciento: Arancel Mensual $ 910,00; Inscripción de equipos (1ra. 2da. y 3ra.) $ 390,00; Inscripción de equipos (Infantiles, Cadetes, Juveniles y Sub 21) $ 275,00; Ficha para habilitación de Jugadores (Fichaje nuevo) $ 70,00; Habilitación de Jugadores (Licencia Anual) $ 70,00; Pases Locales Infantiles, Cadetes, Juveniles y Mayores) $ 550,00; Gasto Administrativo (Pases locales hasta 12 años) Pre Mini y Mini $ 195,00; Gasto Administrativo (Pases Ínterasociaciones e Ínterfederativos) $ 550.00; Licencia Anual Directores Técnicos (Categoría Superior) $ 520,00; Licencia Anual Directores Técnicos (Categoría Menores) $ 390,00; Licencia Anual Oficiales de Mesa $ 150,00; Apelaciones y Protestas $ 5850,00; Multa por Retiro de Equipo $ 3250,00; Organización de Torneos Locales (Torneos y/o Copas) $ 1000,00; Arancel Administrativo H. Tribunal de Penas $ 200,00. Los cuales fueron aprobados por unanimidad. 

VARIOS: Se le da la palabra al Delegado del Club Banco Provincia, Sr. Claudio Debiase, quien pone en conocimiento de los presentes, que su club está colocando el piso de madera y que por dicho motivo durante el mes de marzo se ven obligados a ceder la localía. Siendo las 21:30 horas y sin más temas que tratar,  dejándose constancia que la próxima reunión se realizará  el día 2  de marzo,  se da por finalizada la reunión.
