ACTA Nº 528.- En la ciudad de La Plata, Capital de la Provincia de Buenos Aires, a los dos  días del mes de septiembre de dos mil quince, siendo las 20:00 horas se reúne el Consejo Directivo de la Asociación Platense de Básquetbol, bajo la presidencia de su titular Sr. Ángel Ismael Cerisola y demás consejeros cuyos apellidos, nombres y firmas constan en el libro correspondiente. Se da comienzo a la sesión de Consejo, a efectos de tratar el siguiente Orden del Día:
* Se pasa a tratar el primer punto, dando lectura, por Secretaria el doctor Guillermo Garayalde, del acta de Consejo Directivo anterior, siendo aprobada sin observaciones.-
* Se pasa a tratar el segundo punto del orden del día. , el señor Presidente pone en conocimiento de los allí presentes los trabajos que se vienen desarrollando en referencia a la convocatoria y posterior formación del  plantel de la selección de U13 de cara a participar en el Torneo Provincial de la categoría y que nuestra Asociación será anfitriona. Se informa que el plantel se trasladara a la ciudad de Chascomus, donde entrenara en las instalaciones del Club Atlético los días sábado 5 y domingo 6 del corriente, haciéndose la APdeB cargo de los gastos de traslados y comidas y bonificados los alojamientos por el Club local, por lo cual la APdeB hace un agradecimiento especial al Club Atlético Chascomus. 
* Se pasa a tratar el tercer punto del orden del día. El señor Presidente informa todas las actividades que se desarrollaran en la denominada”Semana del Básquet” comunicando que se están realizando los cronogramas y programación de todas las actividades Asimismo confirma que el evento de “3 x 3” que se realizara en las instalaciones de Plaza Moreno el domingo 11 de Octubre. 

* Se pasa a tratar el cuarto punto del orden del día. toma la palabra el señor presidente he informa que las relaciones con la Federación Bonaerense de Básquet distan mucho de coincidir con la temática que ocupa su esfuerzo y la gestión que viene desarbolándose. Asimismo la APdeB seguirá participando y apoyara las propuestas hasta la finalización de la gestión, siempre y cuando estén a derecho. 
* Se pasa a tratar el quinto punto del orden del día, toma la palabra el Sr. Cerisola e informa los gastos efectuados a la fecha en relación a las obras de mantenimiento que se vienen realizando  en la sede de la Asociación.  
* Se pasa a tratar el punto sexto del orden del día. El señor Cerisola expresa la preocupación que se tiene con relación a las deudas que mantienen las distintas afiliadas con la Asociación por lo que pone a consideración de las instituciones distintas propuesta para saldar los montos. Luego de un intercambio de ideas las afiliadas deciden dividir la deuda en tres cuotas iguales y consecutivas las que se abonaran en los meses de Octubre, Noviembre y Diciembre. En caso de incumplimiento de alguna obligación,  se le prohibirá a las instituciones deudoras la participación a los Play Off finales, en calidad de sanción.

* Se pasa a tratar el punto séptimo del orden del día. El señor Presidente expresa la necesidad de la creación de una Comisión de Compras para ordenar las distintas erogaciones que debe realizar la Asociación. Luego de un intercambio de ideas se propone a los Señores José Luis Krivocapich, Oscar Rusiti y Alejandro Díaz, los que son aceptados por unanimidad. Finalmente pone en conocimiento que la asociación ha recibido a una delegación de entrenadores a los fines de evacuar algunas consultas. 
Sin más temas que tratar siendo las 21:35 horas, se da por finalizada la misma.-

