ACTA Nº 544.- En la ciudad de La Plata, a los diez días del mes de marzo del año dos mil diecisiete, siendo las 19:30 horas se reúne el Consejo Directivo de la Asociación Platense de Básquetbol, bajo la presidencia de su titular Sr. Ángel Ismael Cerisola y demás consejeros cuyos apellidos, nombres y firmas constan en el libro correspondiente. Se da comienzo a la sesión  a efectos de tratar el siguiente Orden del Día:

1) LECTURA DEL ACTA ANTERIOR

Por Secretaria el Dr. Garayalde procede a dar lectura al acta anterior, la cual es aprobada sin observaciones.-

2) TESORERÍA

El tesorero Cdor. Marcelo Ramírez,  informa que a los clubes que se encuentran con sus cuentas saldadas al 31 de diciembre de 2016 se les bonificara la inscripción de equipos para el año 2017. Aclara que para inscribir a los equipos las instituciones deberán estar al día con los saldos del año 2016, de lo contrario no se podrá inscribir en ninguna categoría, según Estatuto de la APdeB. 

3) PELOTAS. 

El Sr. Ángel Cerisola manifiesta que este año será obligatorio el uso de la Pelota Spalding Números 5, 6 y 7 para las distintas categorías: Formativas, Femenino y Menores, U21 y Primera División respectivamente. Si el equipo que hace las veces de local no contara con la misma se podrá disputar con otro balón aunque se informara tal evento en la planilla de juego. 
4). ACREDITACIONES. 

Las Instituciones podrán presentar para las disputas de los juegos las Listas de Buena Fe rubricadas por la APdeB hasta que sean entregadas las correspondientes credenciales por jugador. Los entrenadores de todas las categorías deberán presentar la credencial de ENEBA o la inscripción del año 2017 En caso de no contar con estos comprobantes no podrá dirigir el encuentro, en caso que lo haga se le descontaran los puntos a su equipo. Asimismo se solicitara las credenciales de los Oficiales de Mesa que estarán vigentes las del año 2016 hasta la realización del curso del 2017. Los jueces del encuentro deben controlar lo antes descripto. Finalmente serán los árbitros que entregaran las planillas a la APdeB o el martes como último día en su filial. 
5). PASES MENORES DE 23 AÑOS
Se establece en calidad de  compensación sobre  los derechos deportivos de la institución madre para la transferencia en calidad de préstamo o definitiva de los jugadores de las categorías menores la siguiente tabulación:

· Préstamo un año, una (1) pelota  Nº 7 

· Préstamo segundo año dos (2) pelotas Nº 7 

· Préstamo tercer año tres (3) pelotas Nº 7

· Pases definitivos para jugadores regulares 3 pelotas Nº7
· Pases definitivos para jugadores de selecciones de la APdeB  5 pelotas Nº7
· Pases definitivos para jugadores de selecciones de la Pcia de Bs As 10 pelotas Nº 7

· Pases definitivos para jugadores de selecciones Argentina 15 pelotas Nº 7

La Asociación exigirá al momento de la inscripción del jugador constancia del cumplimiento de lo precedentemente expuesto.

Siendo las 21:15 hs. y sin más temas por tratar se da por finalizada la reunión.- 

