ACTA Nº 551.- A  los once  días  del  mes  de Septiembre  del año dos mil diecisiete, siendo las  20,00 horas se reúne el Consejo Directivo  de  la Asociación  Platense  de  Básquetbol,  bajo la presidencia de su titular Sr. Ángel Ismael Cerisola y demás consejeros cuyos apellidos, nombres y firmas constan en el libro correspondiente; se da inicio a la sesión de Consejo a  efectos de tratar el siguiente Orden del Día:
Se pasa a tratar el primer punto del orden del día, dando lectura por Secretaria al acta de Consejo Directivo anterior, siendo aprobada sin observaciones.- 
Se pasa a tratar el segundo punto del orden del día, sobre el Informe Contable de los Clubes. Toma la palabra el Sr. Tesorero y manifiesta que a la fecha  han abonado casi la totalidad de los clubes, la deuda que se viene solicitando, reiterándose que aquellos que mantienen mora en el pago lo hagan efectivo atento que en caso de incumplimiento se ajustaran a lo dispuesto en el acta 548, recordando que serán pasible de pérdida de puntos en categorías menores, según resolvió el Consejo Directivo por unanimidad. 
Se pasa a tratar el tercer punto del orden del día, toma la palabra el Sr Presidente, el que hace una semblanza sobre la participación de los equipos platenses en los torneos provinciales Dando por concluidas diferencias expresadas en reuniones anteriores. 

Se pasa a tratar el cuarto punto del orden del día, toma la palabra el Sr. Cerisola, y manifiesta que con motivo de realizarse una jornada de disertación para técnicos de nivel internacional, se autoriza a solicitar suspensión de encuentros a las instituciones cuyos técnicos participen de la misma, debiendo indefectiblemente comunicar a la APdeB la reprogramación de los mentados encuentros.  Asimismo se reitera a los delegados informar los resultados finalizada la jornada a los fines de mantener la pagina oficial actualizada, mas allá de la constatación con planilla técnica del encuentro que hará la APdeB. 

Se pasa a tratar el quinto punto del orden del día, toma la palabra el Sr Presidente convocando a las instituciones a una reunión extraordinaria que tendrá lugar el 18 de Septiembre en las instalaciones de la Sociedad Odontologica de La Plata, a los fines de evaluar y observar la conveniencia y ventajas del Torneo NBA Jrs que se viene desarrollando con gran concurrencia y éxito. 
Sin más temas que tratar siendo las 21:45 horas,  se da por finalizada la misma.-
