ACTA Nº 555.- En la ciudad de La Plata, a los veinte días del mes de Febrero  del año dos mil dieciocho, siendo las 19:00 horas se reúne el Consejo Directivo de la Asociación Platense de Básquetbol, bajo la presidencia de su titular Sr. Ángel Ismael Cerisola y demás consejeros cuyos apellidos, nombres y firmas constan en el libro correspondiente. Se da comienzo a la sesión de Consejo, a efectos de tratar el siguiente Orden del Día:

LECTURA DEL ACTA ANTERIOR: Por Secretaria se procede a dar lectura  del acta  anterior, siendo aprobada sin observaciones.

INFORME DE TESORERIA: El Sr. Tesorero da lectura de los estados contables de la Asociación. Manifiestando que son varias las Instituciones que a la fecha tienen saldos pendientes correspondiente al cierre del año 2017. Finalmente se hace mención que las instituciones que abonaron sus cuentas al 31 de diciembre del pasado año serán bonificadas con los valores de inscripción de equipos para el corriente año.     
REFACCION DE LA ASOCIACION: Toma la palabra el Sr. Secretario e informa el estado actual de las obras que se están realizando en la sede de la APdeB, manifestando que por distintas gestiones llevadas a cabo, se ha disminuido considerablemente el presupuesto de la misma, logrando donaciones de material o mano de obra y/o mejorando los presupuesto iniciales. Los responsables de la obra estiman que para los primeros días de abril estaríamos ocupando las instalaciones de planta baja, mientras se va culminando las obras en la planta superior 
CURSO PARA PREPARADORES FISICOS: El Señor Presidente anuncia que en las instalaciones del Colegio de la Anunciación se dictaran cursos para Preparadores Físicos. Asimismo agrega que dicho establecimiento educativo ha incorporado en su currícula, específicamente en el programa de educación física, la practica obligatoria de Básquet para los alumnos cursantes, hecho que no puede pasar desapercibido, atento que es la primera vez que nuestro deporte pasa a abarcar la totalidad de contenido de una materia. Finalmente es intención del Consejo Ejecutivo con el acuerdo de esta Comisión iniciar las tareas de mejorar la iluminación del gimnasio, el que es utilizado para los entrenamientos de las selecciones, una vez finalizadas las obras en la sede.  
INSCRIPCION DE EQUIPOS: El Sr. Presidente informa que las instituciones deben cumplimentar en tiempo y forma la inscripción de equipos para terminar de conformar algunos torneos. Asimismo comunica que este año se conformara una Comisión Técnica conformada por dos jueces de la Asociación de Árbitros, dos delegados, dos integrantes del Consejo Ejecutivo, y un personal administrativo de la APdeB. La misma tendrá la función de observar,  analizar,  dirimir, subsanar y/o cualquier otra cuestión que debe ser atendida que resulte de cuestiones deportivas. Asimismo se designaran los jueces que actuaran en la jornada venidera en todas las categorías de la APdeB. 
CURSO DE OFICIALES DE MESA: El Sr. Presidente y manifiesta que con fecha 24 del corriente se dictaran los cursos de Oficiales de Mesa en la Biblioteca del Club Tolosano y el de FIBA Life, obligatorio para los clubes que competirán en la zona A1, 
PASES DE JUGADORES: En referencia a los aranceles a abonar por pases de jugadores, se resuelve que los pases son propiedad de los clubes y son ellos los que tabularan los valores del mismo. Independientemente de la norma general las instituciones acuerdan continuar con la sugerencia establecida el año anterior por la APdeB en cuanto a las cantidad de pelotas a entregar según la calidad del pase y/o  del jugador (integrante de selecciones locales, provinciales, nacionales o no participar en de ninguna de ellas). Finalmente se establece que las instituciones que ceden jugadores y desean la compensación según la tabulación de pelotas deberán solicitarlo expresamente en la nota de cesión y/o préstamo. 
3) ASAMBLEA ANUAL ORDINARIA

El Consejo Directivo de la Asociación Platense de Básquetbol, ha convocado a Asamblea Anual Ordinaria para el día 20 de marzo de 2018 a las 19:00 horas, en la sede de la Federación de Básquetbol de la Provincia de Buenos Aires calle 32 nº 326  de esta ciudad para considerar los siguientes puntos:

a) Lectura del acta anterior.

b) Consideración y aprobación de la Memoria del Ejercicio 01/01/2017 al 31/12/2017.

c) Consideración y aprobación del Balance General e Inventario al 31 de diciembre del     año 2017 y el informe de la Comisión Revisora de Cuentas.

d) Elección del Presidente y Vicepresidente de la Asociación.

f) Elección del Tribunal de Penas (5 titulares y 2 suplentes)

g) Elección de la Comisión Revisora de Cuentas (3 titulares y 2 suplentes)

h) Designación de dos (2) Asambleístas para firmar el Acta 
VARIOS: El Sr. Presidente comunica que la Federación de Básquetbol de la Pcia. de Buenos Aires ha incorporado un canon mensual para todas las Asociaciones que la nuclea de Pesos Diez mil ($10.000) en concepto de Fondo para Selecciones. Es intención de esta gestión soportar el gasto, sin distribuir el costo, en principio, entre todas las afiliadas. Finalmente se establecen los precios de las entradas de todas las categorías: Primera División Masculino: Pesos cien ($100) Femenino: Pesos Sesenta ($60),  Sub 21: Pesos sesenta ($60), Menores Masculino y Femenino: Tira completa Pesos Cien ($100) dos juegos Pesos Ochenta ($ 80), un juego Pesos Cuarenta ($40) Mini Basquet Pesos Cien ($100). Finalmente el Presidente del club Mayo hace moción de disputar sus encuentros de local en su cancha reconociendo las limitaciones de su posición Luego de un prolongado debate por mayoría la Comisión Directiva aprueba la moción.    
Sin más temas que tratar siendo las 21:20 horas, se da por finalizada la misma.-
