ACTA Nº 560.- En la ciudad de La Plata, a los quince días del mes de agosto  del año dos mil dieciocho, siendo las 19:00 horas se reúne el Consejo Directivo de la Asociación Platense de Básquetbol, bajo la presidencia de su titular Sr. Ángel Ismael Cerisola y demás consejeros cuyos apellidos, nombres y firmas constan en el libro correspondiente. Se da comienzo a la sesión de Consejo, a efectos de tratar el siguiente Orden del Día:

LECTURA DEL ACTA ANTERIOR: Por Secretaria se procede a dar lectura del acta anterior, siendo aprobada sin observaciones.

INFORME DE TESORERIA: El Sr. Presidente procede a dar lectura de los estados contables de la Asociación al 31 de julio. 
CAMPUS DE TECNIFICACION: Se informó sobre los pasos a seguir para los próximos tres campus de tecnificación. El Coordinador de Selecciones, Gustavo De Benedetti expuso ante los Delegados sobre los campus de tecnificación, dejando aclarado que los mismos son abiertos para entrenadores, dirigentes y público en general, anticipando las fechas previstas para la realización de los mismos, 16 de septiembre, 28 de octubre y 8 de diciembre, mientras que para el básquet Femenino el primer Campus  de Tecnificación se realizará el 11 de noviembre.

ESTADISTICAS ON LINE PARA PRIMERA DIVISION ZONAS A-1 y A-2 :  Se desarrollaron las dos primeras fechas de juego con total normalidad, destacándose el esfuerzo de todos los que hicieron posible llevar adelante dicha tarea. Se asumió el compromiso para tener las fotos actualizadas de todos los participantes, fijándose como fecha limite el 5 de septiembre.
REGIONALES DE CATEGORIAS MENORES: Se nombrará una Comisión conformada por los Delegados de Hogar Social, Reconquista, Universal y un representante de la Comisión de Mini Básquet para trabajar sobre la definición de los clubes que concurrirán al Regional 2019 en las Categorías U-13. U-15 y U-17.

CALENDARIO 2019: Se realizará la Semana del Básquet a fines del mes de marzo, con la organización del Torneo Provincia de U-15; mientras que los Torneos Oficiales de las Categorías Menores daran  comienzo el Sábado 16 de marzo de 2019

3x3 INTERCLUBES: Se tiene previsto la realización de un Torneo 3x3 para Mayores Masculinos, Mayores Femeninos, Menores Masculinos y Menores Femeninos con cuatro (4) fechas, cada institución inscripta deberá presentar un equipo que lo represente. El primero será entre el 18 y 19 de noviembre de 2018, mientras que la segunda será el 15 o 16 de diciembre. Luego se programarán las fechas de febrero y marzo 2019.
 Sin más temas que tratar siendo las 21:00 horas, se da por finalizada la misma, fijándose la próxima reunión para el día 12 de septiembre a las 19:00 horas.
