ACTA N° 577- En la ciudad de La Plata, a los dos días del  mes de junio del año dos mil veinte, siendo las 19:00 horas, se reúne el Consejo Directivo de la Asociación Platense de Básquetbol, mediante la modalidad zoom, bajo la presidencia de su titular Sr. Ángel Ismael Cerisola y los consejeros de los Clubes: Atenas; Unión Vecinal; Juventud; Gimnasia y Esgrima de La Plata; Estudiantes de La Plata; Universal; Banco Provincia; Villa San Carlos; C.E.y.E; U.N.L.P; Reconquista; Universitario; Meridiano V; Náutico Ensenada; Mayo; Sud América; Tolosano; Atlético Chascomús; Hogar Social; Deportivo La Plata; Circulo Policial; C de.F. Gonnet; Villa Elisa y Unidos del Dique; se da comienzo a la sesión a efectos de tratar el siguiente Orden del Día:
TEMAS FEDERATIVOS: Ante la solicitud de diferentes Consejeros por la devolución del importe pagado por el Seguro de Accidentes Personales CABB  de los jugadores, el Sr. Presidente informa que se ha enviado una nota a la Federación de Básquetbol y se está  aguardando contestación de la misma.
[bookmark: _GoBack]Los seguros enviados, se han reclamado, y los que no se enviaron se resolvió devolverles el dinero a los clubes, siempre que estos no tengan deuda con la APdeB. 
SISTEMA DE COMPETENCIAS ZOOM: El Sr. Gustavo De Benedetti, presentó un torneo virtual para las categorías, Pre Mini, Mini, y Pre Infantiles. Se realizará un relevamiento de los clubes inscriptos, para poder organizar el sistema de competencias, luego se enviará un PDF a cada técnico o delegado, con la reglamentación y formato de dicha competencia, teniendo previsto comenzar el 13 y 14 de Junio. 
PROVINCIAL DE CLUBES MAYORES: El próximo 8 de junio se realizará una reunión con la Federación de básquetbol, para determinar la manera de continuar con dicha competencia.
LIGA JUNIOR: Los consejeros de los clubes participantes en dicha competencia, solicitaron al Presidente de Apdeb la devolución del dinero correspondiente a la inscripción de equipos, dado que la misma no tiene fecha de iniciación debido al aislamiento social preventivo y obligatorio.
REFORMA DE TORNEOS PROVINCIALES: El Sr. Presidente informa que se plantearon modificaciones para el año 2021, para la misma está trabajando una comisión para presentar los Torneos de Selecciones.
TORNEOS ALTERNATIVOS: El Sr. Presidente informa que hasta el momento no hay una fecha exacta para la apertura de los clubes, debido al aislamiento social y obligatorio por COVID-19. Se está viendo la posibilidad de llevar adelante un torneo alternativo, para el cual se ha formado una comisión de competencias, la cual tendrá dialogo con técnicos, preparadores físicos y dirigentes de las distintas instituciones, para ver la disponibilidad de cada club.
CAMBIOS DE CATEGORÍAS: El Sr. Presidente informa que se ha mantenido una conversación con técnicos, los cuales están interesados en formar una Asociación de Técnicos de Básquet (APLATEBA). Uno de los temas principales, fue la modificación de edades en las diferentes categorías, debido a la gran deserción de jugadores  en edades puntuales. 
Con la conformidad de la mayoría de los representantes de las diferentes instituciones, se acordó de  plantear los fundamentos y  analizarlo, para poder llevar a cabo dicha modificación para el año 2021. 
ASAMBLEA ANUAL ORDINARIA: El Vicepresidente  Sr. Marcelo Ramírez, hace referencia a la Asamblea que debía llevarse a cabo en el mes de Abril y debido a razones de público conocimiento no pudo realizarse. Se informa que se tiene proyectado realizar la misma en forma virtual, con fecha a definir.
Sin más temas que tratar, siendo las 21:00 horas, se da por finalizada la reunión
.
