ASOCIACIÓN PLATENSE DE BASQUETBOL

BOLETÍN INFORMATIVO Nº 01/2009
25/02/2009
ACTA Nº 456
A los  veinticinco días del mes de febrero del año dos mil nueve, siendo las 20,00 horas se reúne el Consejo Directivo de la Asociación Platense de Básquetbol,  bajo  la  presidencia de su titular Sr. Rubén Adolfo Bazzana y demás consejeros cuyos apellidos, nombres y firmas constan en el libro correspondiente. A continuación por Secretaría se  da lectura  al acta anterior, siendo aprobada sin observaciones. Seguidamente el señor Presidente toma la palabra a los efectos de referirse al  fallecimiento del señor Carlos Disario,  quien fuera Jugador de nuestra Selección; del señor Adrián Darío Frangul,  Presidente del Club Reconquista, y del Señor Sebastián Echeverría, Periodista y allegado al básquetbol platense,  solicitando  para ellos un minuto de silencio en su homenaje.
TRIBUNAL DE PENAS: Se da lectura a las resoluciones adoptadas en las reuniones llevadas a cabo el día 9 de diciembre  (Boletín nº 27/2008) y el 16 de diciembre de 2008 (Boletín nº 28/2008).

CONSAGRACION DE LOS CAMPEONES y SUBCAMPEONES DEL AÑO 2008: El señor Presidente procede a la consagración de los clubes que se clasificaron Campeones y Subcampeones de los Campeonatos Oficiales del año 2008, a saber; PRIMERA DIVISION: Campeón Atenas, Subcampeón Círculo Policial; SEGUNDA de ASCENSO: Campeón Gimnasia y Esgrima La Plata, Subcampeón Atlético Chascomús; SUB-21: Campeón Villa San Carlos, Subcampeón Gimnasia y Esgrima La Plata; JUVENILES: Campeón Gimnasia y Esgrima La Plata, Subcampeón Villa San Carlos; CADETES: Campeón Gimnasia y Esgrima La Plata, Subcampeón Estudiantes de La Plata; INFANTILES: Campeón Gimnasia y Esgrima La Plata, Subcampeón Villa San Carlos, y PREINFANTILES: Campeón Estudiantes de La Plata, Subcampeón Círculo Policial.

INICIACION DE LOS CAMPEONATOS OFICIALES: Se procede a dar lectura a las fechas  establecidas  para la iniciación de los distintos Campeonatos Oficiales:

Copa Diario El Día: 2 de Marzo

Primera División:  20 de Marzo

Segunda de Ascenso: 16 de Marzo 

Tercera División: 04 de Abril

Sub-21: Se establecerá luego de conocerse la cantidad de inscriptos.
Infantiles, Cadetes y Juveniles: 18 de Abril
Preinfantiles, Mini y Premini: 22 de Marzo

TRÁMITES ADMINISTRATIVOS: Se recuerda a las instituciones afiliadas, que como todos los años se encuentran establecidas las fechas para la realización de los distintos trámites administrativos, de conformidad al siguiente detalle:

Renovación de Licencia Anual de Jugadores: A partir del 17 de febrero.

Inscripción de Equipos: A partir del 17 de febrero y hasta el 10 de marzo inclusive.

Renovación de Licencia Anual de Directores Técnicos y Auxiliares de Mesa: A partir del 17 de febrero y hasta el 10 de marzo inclusive.
ARANCELES: Se informa que a partir del 1º de marzo, se dispuso elevar el arancel por Pases Locales de Jugadores (Infantiles, Cadetes, Juveniles y Primera) a $ 150,00 y el Gasto Administrativo por Pases Locales hasta 13 años (Premini y Mini) a $ 20,00.-; también se recuerda a las afiliadas, que deberán encontrarse con sus aranceles al día para realizar cualquier trámite administrativo vinculado con la competencia deportiva.
ARBITROS: Se informa los  valores de aranceles acordados con los árbitros para el presente año, los cuales se pasan a detallar; Primera División: Arbitro “A” $ 90,00 – Arbitro “B” $ 75,00; Segunda de Ascenso: Arbitro “A” $ 80,00 – Arbitro “B” $ 70,00; Tercera División: Arbitro “A” $ 70,00 – Arbitro “B” $ 60,00; Sub-21: Arbitro “A” $ 60,00 – Arbitro “B” $ 50,00; Juveniles: Arbitro “A” $ 60,00 – Arbitro “B” $ 50,00; Cadetes: $ 40,00; Infantiles: $ 40,00; Preinfantiles: $ 40,00; Mini: $ 30,00; Premini: $ 30,00.
ASAMBLEA ANUAL ORDINARIA: El señor Presidente de esta Asociación Platense de Básquetbol, informa que el Consejo Directivo  ha fijado el día 18 de marzo de 2009 a las 20:00 horas, para realizar la Asamblea Anual Ordinaria, para considerar los siguientes puntos: a) Lectura del acta anterior; b) Consideración y aprobación de la Memoria del Ejercicio 1/01/2008 al 31/12/2008; c) Consideración y aprobación del Balance General e Inventario al 31 de diciembre del año 2008 y el informe de la Comisión Revisora de Cuentas; d) Elección del Presidente y Vicepresidente de la Asociación; e) Elección del Tribunal de Penas (5 titulares y 2 suplentes); f) Elección de la Comisión Revisora de Cuentas (3 titulares y 2 suplentes), g) Designación de dos (2) Asambleístas para firmar el acta.
CAMPEONATOS PROVINCIALES DE SELECCIONES 2009: Se recuerdan las fechas probables informadas por la  Federación de Básquetbol de la Provincia de Buenos Aires,  en que se realizaran los Campeonatos Provinciales, como así también las Zonas encargadas en organizar  los mismos: Preinfantiles en el mes de septiembre - Organiza Zona 4; Infantiles en el mes de mayo – Organiza Zona 5; Cadetes en el mes de agosto – Organiza Zona 3; Juveniles en el mes de Julio – Organiza Zona 1, y Mayores en el mes de mayo (Ultima semana) – Organiza Zona 2. Siendo las 20:40 hs. y sin más temas que tratar, dejándose constancia que la próxima reunión se realizará en el mes de marzo luego de llevarse a cabo la Asamblea Anual Ordinaria,   se da por finalizada la misma.

