ASOCIACIÓN PLATENSE DE BASQUETBOL

BOLETÍN INFORMATIVO Nº 01/2010

24/02/2010
 ACTA Nº 467.- A  los veinticuatro días  del  mes  de febrero del año dos  mil diez, siendo las  20,00 horas se reúne  el   Consejo  Directivo  de  la   Asociación   Platense  de  Básquetbol,  bajo la presidencia de su titular Sr. Rubén Adolfo Bazzana y demás consejeros cuyos apellidos, nombres y firmas constan en el libro correspondiente. A continuación por Secretaría se  da lectura  al acta anterior, siendo aprobada sin observaciones.
CONSAGRACION DE LOS CAMPEONES y SUBCAMPEONES DEL AÑO 2009: El señor Presidente procede a la consagración de los clubes que se clasificaron Campeones y Subcampeones de los Campeonatos Oficiales del año 2009, a saber; PRIMERA DIVISION: Campeón Unión Vecinal, Subcampeón Atenas; SEGUNDA de ASCENSO: Campeón Reconquista, Subcampeón Asociación Mayo; TERCERA DIVISION: Campeón Estrella de Berisso, Subcampeón Capital Chica; SUB-21: Campeón Gimnasia y Esgrima La Plata, Subcampeón Universal; JUVENILES: Campeón Unión Vecinal, Subcampeón Gimnasia y Esgrima La Plata; CADETES: Campeón Estudiantes de La Plata, Subcampeón Círculo Policial; INFANTILES: Campeón Gimnasia y Esgrima La Plata, Subcampeón Villa San Carlos, y PREINFANTILES: Gimnasia y Esgrima La Plata, Subcampeón Astillero Río Santiago.
NOTAS RECIBIDAS: Del Club Tolosano, informando que durante el año 2010 su representante ante este Asociación será el señor Angel Ismael Cerisola y los como suplentes  los señores Mariano Merino y Horacio Burgos. Del Club Reconquista, informando que esa Institución ha procedido a designar como Delegado Titular ante esta Asociación al señor Falcone Gabriel y como Delegado Suplente al señor Morelli Osvaldo. Del Hogar Social de Berisso. Informando que ha procedido a designar como Delegado Titular ante esta Asociación al señor Zago Bruno Daniel y como Delegado Suplente al señor Zago Franco Bruno. Del Club Estudiantes de La Plata, solicitando la inscripción para los Campeonatos del presente año de las siguientes categorías: Premini, Mini, Preinfantiles, Infantiles, Cadetes, Juveniles, Sub-21 y Primera. Del Club Unión Vecinal, informando que esa Institución competirá durante el presente año en las siguientes categorías: Premini A y B, Mini A y B, Preinfantiles A y B, Infantiles A y B, Cadetes A y B, Juveniles, Sub-21 y Primera. De la Federación de Básquetbol de la Provincia de Buenos Aires, elevando nota enviada por la Confederación Argentina de Básquetbol, por la cual solicita se autorice al jugador Vieyra Andrés del Club Gimnasia y Esgrima La Plata, para integrar el próximo Plan Altura  que se llevará a cabo en el CENARD.
ARANCELES de ARBITROS: El señor Presidente pone a consideración de los Delegados los  valores estipulados en concepto de aranceles de árbitros para el presente año, de conformidad al siguiente detalle: Primera División: Arbitro “A” $ 110,00 - Arbitro “B” $ 90,00; 2da. de Ascenso: Arbitro “A” $ 100,00 – Arbitro “B” $ 80,00; Tercera División: Arbitro “A” $ 90,00 – Arbitro “B” $ 70,00; Sub-21: Arbitro “A” $ 70,00 – Arbitro “B” $ 60,00; Juveniles: Arbitro “A” $ 70,00 – Arbitro “B” $ 50,00; Cadetes $ 50,00; Infantiles $ 50,00; Preinfantiles $ 50,00; Mini $ 35,00 y Premini $ 35,00, luego de un breve intercambio de opiniones dicha propuesta es aprobada, encargándose la presidencia de informar a la Asociación de Árbitros los aranceles aprobados.
PROPUESTA para DARLE DIFUSION AL BASQUETBOL LOCAL: El señor  Roberto Luís Caffarena presentó su propuesta para darle mayor difusión al básquetbol de la ciudad, la misma elaborada conjuntamente con su equipo, mas el apoyo del Diario “Hoy”  y la Radio FM 101.3 “Radio Gol”; consiste principalmente en la puesta al aire del programa “Va de Tres”, que incluiría toda la información del básquetbol local y la transmisión de  partidos de Primera y  de Segunda de Ascenso,  dicho proyecto fue bien recepcionado no obstante lo cual los delegados se comprometieron a darle una respuesta en la próxima reunión luego de trasladar el mismo a las autoridades de las instituciones que representan.
ARANCELES ASOCIACION: Se informa que durante el presente año se mantendrán los mismos valores del año anterior para  los aranceles establecidos por esta Asociación, recomendándose a las afiliadas que mantienen deudas, regularizar las mismas a la brevedad posible.
INICIACION DE LOS CAMPEONATOS: Se detallan a continuación las fechas establecidas para la iniciación de los distintos Campeonatos Oficiales: Copa “Diario El Día” 1º de marzo; Primera División 18 de marzo; Segunda de Ascenso 15 marzo; Tercera División 19 de abril; Sub-21 11 de abril; Infantiles – Cadetes y Juveniles 10 de abril; Pre Mini – Mini y Pre Infantiles 11 de abril. 

COPA DIARIO EL DIA: Se da lectura al fixture de la Copa Diario “El Día” que presenta en su etapa inicial los siguientes partidos: Lunes 1º de marzo – Cancha Club Atenas, 20:00 hs. Estudiantes vs. Chascomús; 21:30 hs. U.N.L.P. vs. Universitario. Miercoles 3 de marzo – Cancha Club Meridiano V, 20:00 hs. Juventud vs. Reconquista; 21:30 hs. Villa San Carlos vs. Universal. Jueves 4 de marzo – Cancha Club Gimnasia y Esgrima, 20:00 hs. Atenas vs. Ganador del encuentro entre Estudiantes y Chascomús; 21:30 hs. Unión Vecinal vs. Ganador del encuentro entre U.N.L.P. y Universitario. Viernes 5 de marzo – Cancha Club Universal, 20:00 hs. Mayo vs. Sud América; 21:30 hs. Gimnasia y Esgrima vs. Círculo Policial.
TESORERIA:   Procede  a  entregar los resúmenes de las  cuentas corrientes de las instituciones afiliadas a sus delegados. Siendo las 21:00 horas y sin más temas que tratar,  dejándose constancia que la próxima reunión se realizará  el día 3  de marzo,  se da por finalizada la misma.

