ASOCIACIÓN PLATENSE DE BASQUETBOL

BOLETÍN INFORMATIVO Nº 02/2009

25/03/2009

ACTA Nº 457
A los  veinticinco días del mes de marzo del año dos mil nueve, siendo las 20,00 horas se reúne el Consejo Directivo de la Asociación Platense de Básquetbol,  bajo  la  presidencia de su titular Sr. Rubén Adolfo Bazzana y demás consejeros cuyos apellidos, nombres y firmas constan en el libro correspondiente. A continuación por Secretaría se  da lectura  al acta anterior, siendo aprobada sin observaciones.

NOTAS RECIBIDAS: Del Círculo Policial, comunicando los nombres de los nuevos delegados para el año 2009; Delegado Titular Sr. Lombardi Luis Oscar; Delegado Suplente Sr. Fernández Alberto. Del Club Meridiano V; Solicitando se tenga a bien considerar la modificación de los días de disputa de los partidos de categoría Sub-13 (Pre Infantiles)  y el horario de partido de la categoría Sub-15 (Infantiles); Obedeciendo dicho pedido a cuestiones organizativas de los horarios de entrenamiento de las distintas categorías,  como así  también los días y horarios convenidos con los respectivos entrenadores a fines del año pasado. De la Asociación Mayo; Mencionando diferentes hechos y/o decisiones tomadas por esta Asociación que alteran el normal funcionamiento de esa institución.
TRIBUNAL DE PENAS: Se da lectura a las resoluciones adoptadas en la reunión llevada a cabo el día 17 de marzo  (Boletín nº 01/2009).
CONSEJO EJECUTIVO: A continuación y en cumplimiento de lo establecido por el artículo 51º del Estatuto, el señor Presidente propone para ocupar los cargos del Consejo Ejecutivo que a continuación se detallan a los Delegados que en cada caso se indica: Secretario Sr. Roberto Angel FERRANDO; Secretario de Actas Sr. Adolfo Juan FELICE; Tesorero Sr. Alberto Florentino PONCE y Pro Tesorero Sr. José Antonio CANEGALLI.

COMISIONES INTERNAS: Son designados por el señor Presidente para integrar las distintas Comisiones los Delegados de las entidades afiliadas que en cada caso se indican: a) Estatuto y Reglamento:  Atenas; C.E.Y.E.;  Universidad Nacional de La Plata; Hogar Social; Chascomús  y el Vicepresidente. b) Afiliaciones y Canchas: Mayo; Astillero Río Santiago; Unión Vecinal; Universal; Villa San Carlos y Universitario. c) Concurso, Fichaje y Habilitación de Jugadores:  Banco Provincia; Juventud; Reconquista; Los Hornos y Meridiano V. d) Seleccionados de la Asociación: Gimnasia y Esgrima; Estudiantes de La Plata; Platense y Círculo Policial; dejándose constancia que el señor Presidente integra todas la Comisiones.

 CAMPEONATOS CATEGORIAS MENORES: Ante la propuesta que diera a conocer  el Consejo Directivo, en la cual se preveían cambios en la forma de disputa en las categorías menores, que también involucran a las formativas, se abrió un debate sobre la conveniencia o no de la puesta en marcha de la mencionada medida,  resolviéndose  luego de un extenso cambio de opiniones continuar con el sistema aplicado el año anterior, dejándose para la próxima temporada la consideración de la aplicación de las mismas. 
VALOR DE LAS ENTRADAS: Se fijaron los valores de las Entradas para presenciar los encuentros de las distintas Categorías, de conformidad al siguiente detalle: Primera División $ 8,00; Segunda de Ascenso $ 6,00;Tercera $ 5,00; Sub-21  $ 5,00; Infantiles, Cadetes y Juveniles: Tres (3) Partidos $ 6,00 - Dos (2) Partidos $ 5,00 - Un (1) Partido $ 4,00; Pre Mini – Mini y Pre Infantiles: Tres (3) Partidos $ 6,00 - Dos (2) Partidos   $ 5,00 -  Un (1) Partido  $ 4,00. Siendo las 21:50 hs. y sin más temas que tratar, dejándose constancia que la próxima reunión se realizará en el día 1º  de abril,  se da por finalizada la misma.

