ASOCIACIÓN PLATENSE DE BASQUETBOL

BOLETÍN INFORMATIVO Nº 02/2010

03/03/2010
 ACTA Nº 468.- A  los tres días  del  mes  de marzo del año dos  mil diez, siendo las  20,00 horas se reúne  el   Consejo  Directivo  de  la   Asociación   Platense  de  Básquetbol,  bajo la presidencia de su titular Sr. Rubén Adolfo Bazzana y demás consejeros cuyos apellidos, nombres y firmas constan en el libro correspondiente. A continuación por Secretaría se  da lectura  al acta anterior, siendo aprobada sin observaciones.
NOTAS RECIBIDAS: De la Universidad Nacional de La Plata, informando que han designado como Delegado Titular ante esta Asociación durante el corriente año al Profesor Sergio Fernando Guerrero Iraola y como Suplente al Dr. Jorge Gimenez. Del Club Universal, comunicando que han procedido a designar como Delegado Titular ante esta Asociación al Sr. Gustavo Alejandro Linias y como Suplente a la Sta. María Eugenia Crevani.
ARANCELES de ARBITROS: El señor Presidente informa que fueron aceptados los aranceles aprobados en la reunión anterior por la Asociación de Árbitros, con el compromiso por nuestra parte de elevar en la segunda fase del Campeonato de Primera División el  arancel del Arbitro “A” a pesos ciento veinte ($ 120,00), siendo esta la única reconsideración solicitada. 
PROPUESTA para DARLE DIFUSION AL BASQUETBOL LOCAL: De conformidad a lo acordado en la reunión anterior, los señores Delegados trajeron la respuesta de las autoridades de sus respectivas instituciones al proyecto presentado por el señor  Roberto L. Caffarena, siendo la misma de aprobación a la propuesta efectuada,  motivo por el cual quien impulsó la misma confirmó la puesta en marcha a partir del sábado 6 de corriente  del programa radial y la iniciación de las transmisiones de los partidos de Primera y Segunda de Ascenso cuando comiencen  los campeonatos.
FORMA DE DISPUTA DE LOS CAMPEONATOS:

Sobre el particular se informa que los mismos se disputarán de la misma manera que el año anterior, con la introducción de algunas modificaciones en las categorías menores, relacionadas con la presentación de las divisiones formativas  y la implementación de Play Off en la categoría Sub 21.
RENOVACION LICENCIA ANUAL de JUGADORES:
El señor Presidente informa que para participar en los Campeonatos Oficiales cada jugador deberá contar con su correspondiente Renovación de Licencia Anual, las cuales deberán ser abonadas por las instituciones al momento de retirarlas.

VALOR DE LAS ENTRADAS:  Se aprobaron los valores de las entradas para los Campeonatos Oficiales del presente año, de conformidad al siguiente detalle: 
Primera División $ 10,00; Segunda de Ascenso $ 8,00; Tercera $ 6,00; Sub-21 $ 6,00; Infantiles, Cadetes y Juveniles: Tres (3) partidos  $ 6,00; Dos (2) partidos $ 5,00; Un (1) partido $ 4,00; Pre Mini, Mini y Pre Infantiles: Tres (3) partidos  $ 6,00; Dos (2) partidos $ 5,00; Un (1) partido $ 4,00. Siendo las 20:30 horas y sin más  temas que tratar,  dejándose constancia que la próxima reunión se realizará  el día 7  de abril,  se da por finalizada la misma.
