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ACTA Nº 458
A los  un día del mes de abril del año dos mil nueve, siendo las 20,00 horas se reúne el Consejo Directivo de la Asociación Platense de Básquetbol,  bajo  la  presidencia de su titular Sr. Rubén Adolfo Bazzana y demás consejeros cuyos apellidos, nombres y firmas constan en el libro correspondiente. A continuación por Secretaría se  da lectura  al acta anterior, siendo aprobada sin observaciones.

TORNEOS CLASIFICATORIOS PARA LOS CAMPEONATOS PROVIN- CIALES DE CLUBES CATEGORIAS INFANTILES y CADETES: Se informa a las instituciones afiliadas, que el próximo viernes 3 de abril cierra la inscripción para los clubes interesados en participar en los Torneos Clasificatorios para los Campeonatos Provinciales de Clubes categorías Infantiles y Cadetes, en los cuales  se compite con los representantes de la Asociación de Esteban Echeverría, quien es la encargada de la organización de los mismos.

TORNEOS ZONALES: Se sortearon las fechas de disputa de los Torneos Zonales de las Categorías Infantiles y Primera; en Infantiles el primer partido se jugará en La Plata el jueves 23 de abril, el segundo y de corresponder el tercero en Esteban Echeverría los días 27 y 30 de abril todos a las 21:00 horas; mientras que en Primera, el primer partido se jugará en Esteban Echeverría el 12 de mayo,  el segundo y de corresponder el tercero en La Plata los días 19 y 21 de Mayo todos a las 21:00 horas.
SELECCIÓN MAYOR: El Director Técnico Sr. Gustavo Pérez presentó la nómina de jugadores convocados para integrar la misma, la cual responde al siguiente detalle: Del Club Gimnasia y Esgrima La Plata, Bendel Pablo; Villa y Agostino; del Club Estudiantes de La Plata, Hernández Matías; del Club Unión Vecinal, Epifanio Juan, Grattarola Federico, García Augusto y García Santiago; del Club Atenas, Fillol Facundo, Pedemonte Juan, Couyopetrou Manuel y García Ramiro; del Club Sud América, Pujol Leonardo y del Club Juventud, Succi Lucas. Sin más temas que tratar, dejándose constancia que la próxima reunión se realizará en el día 6  de mayo,  se da por finalizada la misma.

