ASOCIACIÓN PLATENSE DE BASQUETBOL

BOLETÍN INFORMATIVO Nº 03/2010

07/04/2010
ACTA Nº 469.- A  los siete días  del  mes  de abril del año dos  mil diez, siendo las  20,00 horas se reúne  el   Consejo  Directivo  de  la   Asociación   Platense  de  Básquetbol,  bajo la presidencia de su titular Sr. Rubén Adolfo Bazzana y demás consejeros cuyos apellidos, nombres y firmas constan en el libro correspondiente. A continuación por Secretaría se  da lectura  al acta anterior, siendo aprobada sin observaciones.
NOTAS RECIBIDAS: Del Círculo Penitenciario; Poniendo en conocimiento de esta Asociación que participará en la presente temporada en el Campeonato de Tercera División. Del Hogar Social de Berisso; Informando que esa entidad disputará sus partidos como local en la Tercera División  los días lunes a las 21:30 horas. Del Club Meridiano V; Comunicando que su equipo de Segunda de Ascenso jugará como local los días martes a las 21:30 horas. Del Club Meridiano V; Informando que sus equipos de Infantiles, Cadetes y Juveniles jugarán como local los días sábados a partir de las 14:00 horas. De la Asociación Mayo; Informando los técnicos que se harán cargo de las distintas categorías, el señor Ignacio Morán de Infantiles a Segunda de Ascenso y el señor Ramiro Eguiguren de Premini a Preinfantiles. Del Club Meridiano V; Comunicando que su equipo de Sub-21 disputará los partidos como local los días sábados a las 19:00 horas. 

TRIBUNAL DE PENAS: Se procede a leer las resoluciones adoptadas en las reuniones llevadas a cabo el día 16 de marzo (Boletín nº 1/2010); el día 23 de marzo (Boletín nº 2/2010), el día 30 de marzo (Boletín nº 3/2010 y el día 6  de abril de 2010 (Boletín nº 4/2010).

NUEVO ARANCEL DE LA C.A.B.B.: La confederación Argentina de Básquetbol incorporó un nuevo Arancel para Jugadores Fichados, el mismo es de Pesos Nueve ($ 9,00) y se abonará por cada jugador fichado en las Asociaciones afiliadas a las Federaciones. El mencionado importe se repartirá de la siguiente forma: $ 4,00  para  la  C.A.B.B.; $ 2,50  para la Federación y      $ 2,50 para la Asociación de origen del jugador. Cabe señalar que de los $ 2,50 que ingresan a la Federación el 50% se destinará para la participación en los Campeonatos Argentinos de Asociaciones y el otro 50% integrará un fondo para Campeonatos Provinciales, el cual será repartido a partir del año 2011 entre las Asociaciones que organicen los Campeonatos Provinciales de Asociaciones. 
CENA 70º ANIVERSARIO: Con motivo de cumplir el próximo 16 de Mayo esta Asociación Platense de Básquetbol  setenta años se realizará una cena festejando dicho acontecimiento, la cual tendrá lugar en las instalaciones del Polideportivo del Círculo Policial  el Sábado 15 de Mayo a partir de las 21:00 horas.

ASAMBLEA ANUAL ORDINARIA: El señor Presidente, informa que el Consejo Directivo  ha fijado el día 19 de mayo de 2010 a las 20:00 horas, para realizar la Asamblea Anual Ordinaria, para considerar los siguientes puntos: a) Lectura del acta anterior; b) Consideración y aprobación de la Memoria del Ejercicio 1/01/2009 al 31/12/2009; c) Consideración y aprobación del Balance General e Inventario al 31 de diciembre del año 2009 y el informe de la Comisión Revisora de Cuentas; d) Elección del Presidente y Vicepresidente de la Asociación; e) Elección del Tribunal de Penas (5 titulares y 2 suplentes); f) Elección de la Comisión Revisora de Cuentas (3 titulares y 2 suplentes), g) Designación de dos (2) Asambleístas para firmar el acta.

DENOMINACION DEL CAMPEONATO DE PRIMERA DIVISON: Se aclara que el Consejo Ejecutivo resolvió denominar al  Campeonato de Primera División con el nombre de “Setenta Aniversario Asociación Platense de Básquetbol – Presidente Rubén Adolfo Bazzana”, tal decisión se adoptó como consecuencia de haberse tenido conocimiento que el mismo se publicitaba con el nombre de la emisora de F.M. que trasmite los encuentros locales de primera división.
TESORERIA: Informa los saldos de cuenta corriente y caja a la fecha  y entrega los resúmenes de las cuenta corrientes de las afiliadas. 
Siendo las 20:50 horas y sin más  temas que tratar,  dejándose constancia que la próxima reunión se realizará  el día 5  de mayo,  se da por finalizada la reunión.
