ASOCIACIÓN PLATENSE DE BASQUETBOL

BOLETÍN INFORMATIVO Nº 4/2010
05/05/2010
ACTA Nº 470.- A  los cinco días  del  mes  de mayo del año dos  mil diez, siendo las  20,00 horas se reúne  el   Consejo  Directivo  de  la   Asociación   Platense  de  Básquetbol,  bajo la presidencia de su titular Sr. Rubén Adolfo Bazzana y demás consejeros cuyos apellidos, nombres y firmas constan en el libro correspondiente. A continuación por Secretaría se  da lectura  al acta anterior, siendo aprobada sin observaciones.
NOTAS RECIBIDAS: De  la Asociación de Básquetbol de Trenque Lauquen; Comunicando condiciones del pase transitorio del jugador Fernando Camiolo del Club Deportivo Argentino de Pehuajó al Club Unión Vecinal de La Plata.

NOTAS REMITIDAS: Al Presidente del Círculo Policial; Solicitando las instalaciones  de su polideportivo, para la realización de la Cena  Aniversario el próximo 15 de mayo. Al Club Boca Juniors; Solicitando autorización para que el jugador de esa Institución Arabena Ramiro, pueda integrar en calidad de refuerzo nuestra Selección Infantil.
TRIBUNAL DE PENAS: Se procede a leer las resoluciones adoptadas en las reuniones llevadas a cabo el día 13 de abril (Boletín nº 5/2010); el día 15 de abril (Boletín nº 6/2010), el día 20 de abril (Boletín nº 7/2010), el día 27 de abril (Boletín nº 8/2010), el día 30 de abril (Boletín nº 9/2010) y del día 4  de mayo de 2010 (Boletín nº 10/2010).
CODIGO DE PROCEDIMIENTOS PROCESALES: Se pone a consideración de los señores Delegados el proyecto de actualización del Código de Procedimientos Procesales de la Asociación Platense de Básquetbol, previa lectura de sus artículos es aprobado por unanimidad, por lo cual entrará en vigencia a partir de la publicación del acta de la presente reunión. 

CAMPEONATO PROVINCIAL DE INFANTILES: El Presidente de la Delegación que concurrió al Campeonato Provincial realizado en Bahía Blanca, brindó su informe,  en el cual destaca el buen comportamiento de la misma, como así también la buena atención recibida durante su estadía por parte de la organizadora; con respecto a la competencia deportiva, cabe destacar que se consagro Campeón Mar del Plata, Subcampeón Junín, Tercero Bahía Blanca, Cuarto Pergamino y Quinto La Plata. 
CENA 70º ANIVERSARIOS: Se informa que se encuentran a la venta las tarjetas para la cena que se realizará el sábado 15 del corriente en el Polideportivo del Círculo Policial, esperando contar con la presencia de todas sus  afiliadas en esta fecha tan importante para quienes compartimos  desde hace muchos años los quehaceres de esta Asociación.
TESORERIA: Informa los saldos de cuentas corrientes de las entidades afiliadas  y entrega los  resúmenes correspondientes. 
Siendo las 20:45 horas y sin más  temas que tratar,  dejándose constancia que la próxima reunión se realizará  el día 2  de junio,  se da por finalizada la reunión.
