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03/06/2009
 ACTA Nº 460
A  los  tres días  del  mes  de junio del año dos mil nueve, siendo las  20,00 horas se Reúne  el   Consejo  Directivo  de  la   Asociación   Platense  de  Básquetbol,  bajo la presidencia de su titular Sr. Rubén Adolfo Bazzana y demás consejeros cuyos apellidos, nombres y firmas constan en el libro correspondiente.
 A continuación por Secretaría se  da lectura  al acta anterior, siendo aprobada sin
 observaciones.
TRIBUNAL DE PENAS: Se procede a dar lectura a las resoluciones adoptadas en las reuniones llevadas a cabo el día 12 de mayo (Boletín nº 07/2009); día 19 de mayo (Boletín nº 08/2009); día 26 de mayo (Boletín nº 09/2009) y día  2 de junio (Boletín nº 10/2009).
NOTAS REMITIDAS: Al Intendente Municipal de La Plata Dr. Pablo Bruera, solicitando un ómnibus de esa comuna para el traslado de nuestra Selección Mayor la cual participará entre los días 18 al 21 del corriente mes en el Campeonato Provincial que se disputará en la ciudad de Pergamino.

ENTREGA DE PLANILLAS DE JUEGO: Se ratifica la disposición adoptada por el Consejo Ejecutivo con fecha 22 de mayo ppdo., por la cual “Los Clubes que no entreguen ante esta Asociación las Planillas de Juego de los partidos que disputen en calidad de Local dentro de las 72 horas de jugados los mismos se le darán por perdidos los puntos”, reiterándose que la mencionada medida se adoptó como consecuencia del incumplimiento por parte de los señores Delegados en presentar las mismas, de conformidad a la resolución adoptada por este Consejo Directivo el año pasado.  

 PRESENTACION DE DECLARACION JURADA DE JUGADORES: Se reitera a las instituciones afiliadas que de conformidad a lo requerido en la reunión anterior, deberán presentar con carácter obligatorio la Declaración Jurada de Jugadores 2009, las cuales  pueden ser retiradas en esta Asociación  o bajarlas de la Página Web.
SELECCION de INFANTILES: El señor Presidente se refiere a la destacada actuación de nuestra Selección en el Campeonato Provincial disputado en la ciudad de Chivilcoy, si bien la misma clasificó en quinto lugar por diferencia de tantos, no se puede dejar de reconocer el buen nivel presentado por la misma. 
SELECCIÓN de MAYORES: Al imponerse en los dos encuentros disputados ante Esteban Echeverría por el Torneo Zonal, clasificó para el Campeonato Provincial que se disputará entre los día 18 al 21 del corriente en la ciudad de Pergamino. CURSO  de  PLANILLEROS:   Como se había anticipado en la reunión anterior se realizó el pasado domingo 31 de mayo, en las instalaciones de la Asociación Mayo el Curso de Oficiales de Mesa, el cual fue dictado por el Instructor F.I.B.A. Américas y Actual Director de la Escuela Argentina de Árbitros Lic. Alejandro Amiconi.

TESORERIA: Procede a hacer entrega a los Delegados presentes los resúmenes de las cuentas correspondientes a sus instituciones.  Sin más temas que tratar, dejándose constancia que la próxima reunión se realizará en el día 3  de julio,  se da por finalizada la misma.

