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02/06/2010
ACTA Nº 471.- A  los dos días  del  mes  de junio del año dos  mil diez, siendo las  20,00 horas se reúne  el   Consejo  Directivo  de  la   Asociación   Platense  de  Básquetbol,  bajo la presidencia de su titular Sr. Alberto Florentino Ponce y demás consejeros cuyos apellidos, nombres y firmas constan en el libro correspondiente. A continuación por Secretaría se  da lectura  al acta anterior, siendo aprobada sin observaciones.
NOTAS RECIBIDAS: Del Club Sud América, Designando como nuevo Delegado ante esta Asociación al señor Roberto Mirillo.
CONSEJO EJECUTIVO: A continuación y en cumplimiento de lo establecido por el artículo 51º del Estatuto, el señor Presidente propone para ocupar los cargos del Consejo Ejecutivo que a continuación se detallan,  a los Delegados que en cada caso se indica: Secretario Sr. Roberto Angel FERRANDO; Secretario de Actas Sr. Adolfo Juan FELICE; Tesorero Sr. Alberto Raúl GONZALEZ  y Pro Tesorero Sr. José Antonio CANEGALLI.

COMISIONES INTERNAS: Son designados por el señor Presidente para integrar las distintas Comisiones los Delegados de las entidades afiliadas que en cada caso se indican: a) Estatuto y Reglamento:  Atenas; C.E.Y.E.;  Universidad Nacional de La Plata; Hogar Social; Chascomús  y el Vicepresidente. b) Afiliaciones y Canchas: Mayo; Astillero Río Santiago; Unión Vecinal; Universal; Villa San Carlos, Sud América y Universitario. c) Concurso, Fichaje y Habilitación de Jugadores:  Banco Provincia; Juventud; Reconquista; Los Hornos; Meridiano V. y Tolosano. d) Seleccionados de la Asociación: Gimnasia y Esgrima; Estudiantes de La Plata; Platense y Círculo Policial; dejándose constancia que el señor Presidente integra todas la Comisiones.
REVISACION MEDICA A JUGADORES: Se informa que se están realizando gestiones por intermedio del Director de Deportes de la Municipalidad de La Plata, para lograr que por intermedio de esa comuna se les realice una revisación médica integral  a todos los jugadores de categorías menores, en principio la misma abarcaría hasta Juveniles, encargándose de dicha tarea la Dirección de Sanidad, que encontraría organizando la misma.

 SEGURO DEL ESPECTADOR: Se informa a las entidades afiliadas que deben contar con el Seguro del Espectador, recomendándose a quienes no lo posean arbitrar los medios necesarios  para contratar el mismo a la brevedad, dado que es de imprescindible necesidad contar con dicha cobertura ante cualquier accidente que pudiera ocurrir dentro de sus instalaciones; solicitándose  a quienes lo posean presentar una copia de la póliza a esta Asociación.
SERVICIO DE EMERGENCIA MEDICA: Todas la afiliadas deben contar con la cobertura de un Servicio de Emergencia Médica, a los fines de cubrir cualquier contingencia que les pudiera ocurrir a quienes se encuentran dentro de sus instalaciones, tanto participantes del evento deportivo como a espectadores. Se solicita a quienes no cuenten con dicho servicio procurar la contratación del mismo. 
ACONDICIONAMIENTO DE LOS GIMNASIOS: Se solicita a todas las afiliadas realizar las reparaciones de goteras y/u otros inconvenientes que presenten sus gimnasios, a los efectos de evitar la suspensión de partidos, como axial también prever la utilización de una cancha alternativa para los casos de no poder utilizar sus gimnasios por causas como las mencionados precedentemente. 

ELEMENTOS DE LIMPIEZA: Todos los gimnasios deben contar con los elementos de limpieza necesarios para ser utilizados durante un encuentro básquet, tales como un secador y un trapo de piso como mínimo, esta observación se realiza como consecuencia de ser habitual que en un partido al momento de tener que secarse el piso, se deba recurrir a cualquier elemento que puedan brindar sus protagonistas ante la falta de los elementos de limpieza.

ARBITROS: Se realizara una reunión con sus representantes a los fines de consensuar la forma de promover la incorporación de nuevos árbitros.
SUSPENSION DE PARTIDOS: Inconvenientes surgidos como consecuencia de los pedidos de suspensión por tener que jugar partidos en los Torneos Regionales, se recomienda solicitar con la debida anticipación
SELECCIÓN MAYOR: Luego de clasificar en el Torneo Zonal disputado ante Esteban Echeverría, la Selección Mayor se trasladará hasta la ciudad de Necochea en donde participara en el Campeonato Provincial. 
Siendo las 21:00 horas y sin más  temas que tratar,  dejándose constancia que la próxima reunión se realizará  el día 7  de julio,  se da por finalizada la reunión.
