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 ACTA Nº 462.- A  los cinco días  del  mes  de agosto del año dos mil nueve, siendo las  20,00 horas se Reúne  el   Consejo  Directivo  de  la   Asociación   Platense  de  Básquetbol,  bajo la presidencia de su titular Sr. Rubén Adolfo Bazzana y demás consejeros cuyos apellidos, nombres y firmas constan en el libro correspondiente.  A continuación por Secretaría se  da lectura  al acta anterior, siendo aprobada sin
 observaciones.
TRIBUNAL DE PENAS: Se pasa a leer las resoluciones adoptadas en las reuniones llevadas a cabo el día 7 de julio (Boletín nº 15/2009); y el día  21 de julio (Boletín nº 16/2009).
NOTAS RECIBIDAS: Del Club Deportivo La Plata; Informando la designación del Sr. César Signorelli como Delegado de esa Institución  ante esta Asociación. Del Club Sud América; Informando que a partir de la fecha el Sr. Alberto Ponce cumplirá las funciones de Delegado de ese Club ante esta Asociación. Del Club Atenas; Poniendo en conocimiento de esta Asociación, que dicha Institución se encuentra organizando el II Encuentro Provincial de Clubes de Básquet para la Categoría de Pre Infantiles a llevarse a cabo en el gimnasio de esa entidad los días 23, 24 y 25 de octubre del corriente año, el cual será declarado de interés municipal por intermedio de la Dirección de Deportes de la Municipalidad de La Plata, por lo cual atento a lo expuesto, las características y objetivos del torneo, solicitan la autorización pertinente y todo el apoyo de esta Asociación.
CAMPEONATO PROVINCIAL DE JUVENILES: Se da lectura del  informe presentado por los responsables de la delegación que participó en el Campeonato Provincial de Juveniles disputado en la ciudad de Zárate, en donde nuestra selección  obtuvo el cuarto puesto sin desempate, por dos victorias holgadas y tres derrotas; destacando muy especialmente el comportamiento de nuestros jugadores, como así también la muy buena organización del evento. 
TESORERIA: Procede a  entregar a los Delegados presentes los resúmenes de las cuentas correspondientes a sus instituciones.  Sin más temas que tratar, dejándose constancia que la próxima reunión se realizará en el día 2 de septiembre,  se da por finalizada la misma.

