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04/08/2010
ACTA Nº 473.- A  los cuatro días  del  mes  de agosto del año dos  mil diez, siendo las  20,00 horas se reúne  el   Consejo  Directivo  de  la   Asociación   Platense  de  Básquetbol,  bajo la presidencia de su titular Sr. Alberto Florentino Ponce y demás consejeros cuyos apellidos, nombres y firmas constan en el libro correspondiente. A continuación por Secretaría se  da lectura  al acta anterior, siendo aprobada sin observaciones.
NOTAS RECIBIDAS: Del Club Estrella de Berisso; Poniendo en nuestro conocimiento que esa Institución ha procedido a designar como Delegada Titular ante esta Asociación a la Sra. Mariel Anahí Rodríguez.  De la Federación de Básquetbol de la Provincia de Buenos Aires; Informando las fechas de reunión, programación y juego de las siguientes competencias: Pentagonal de Clubes Sub 17:

Reunión y Programación 20 de agosto de 2010
Fecha de Juego 2, 3, 4 y 5 de Septiembre de 2010.

Pentagonal de Clubes Sub 15: 

Reunión y Programación 3 de Septiembre de 2010.

Fecha de Juego 16, 17, 18 y 19 de Septiembre de 2010.

Provincial de Clubes Categoría Mayores:

Cierre de Inscripción 22 de Septiembre de 2010.

Reunión y Programación 24 de septiembre de 2010.

Fecha de Inicio 9 de Octubre de 2010.

Además recuerda a los Presidentes de Zona enviar por fax el equipo de las Categorías Sub 17 y Sub 15 que haya clasificado en cada zona, con los datos de contacto del Club. 
DISPONIBILIDAD DE CANCHAS PARA LAS PRACTICAS DE LAS SELECCIONES: Se reitera el pedido efectuado en la reunión anterior a las afiliadas, para que  informen los días y horarios  disponibles en sus canchas para las prácticas de las Selecciones; recordando que solamente restan competir las selecciones de Cadetes y Pre Infantiles, dicho pedido se realiza a los fines de posibilitar una programación de entrenamientos con la debida anticipación. 

SEGURO del ESPECTADOR y SERVICIO de EMERGENCIA MÉDICA: Se reitera a las entidades afiliadas que todavía no cuentan con el Seguro del Espectador y el Servicio de Emergencia Médica, que deben adoptar las medidas necesarias para dar cumplimiento a dicho requerimiento.
REVISACION MEDICA A JUGADORES: En la última entrevista con  funcionarios de la Municipalidad de La Plata, se nos informó que están diagramando la forma en que se implementará la revisación médica a los jugadores de las categorías Mini a Cadetes.

NECESIDADES DE CADA INSTITUCION: Se reitera el pedido para que las instituciones eleven por escrito las necesidades que tiene cada una, a los fines de presentar las mismas por intermedio de esta Asociación  a las autoridades municipales para que sean tomadas en consideración en futuros planes de ayuda que lleva adelante la comuna platense.
Siendo las 20:35 horas y sin más  temas que tratar,  dejándose constancia que la próxima reunión se realizará  el día 1º  de septiembre,  se da por finalizada la misma.
