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 ACTA Nº 463.- A  los dos días  del  mes  de septiembre del año dos mil nueve, siendo las  20,00 horas se Reúne  el   Consejo  Directivo  de  la   Asociación   Platense  de  Básquetbol,  bajo la presidencia de su titular Sr. Rubén Adolfo Bazzana y demás consejeros cuyos apellidos, nombres y firmas constan en el libro correspondiente. Acto seguido y previo a iniciarse la reunión toma la palabra el señor Presidente, para referirse al fallecimiento del Dr. Hugo Berro, presidente del H. Tribunal de Penas, solicitando un minuto de silencio en su memoria.  
 A continuación por Secretaría se  da lectura  al acta anterior, siendo aprobada sin
 observaciones.
TRIBUNAL DE PENAS: Se pasa a leer las resoluciones adoptadas en las reuniones llevadas a cabo el día 11 de agosto (Boletín nº 17/2009); el día 18 de agosto (Boletín nº 18/2009), el día 25 de agosto (Boletín nº 19/2009) y el día 1º de septiembre (Boletín nº 20/2009).
NOTAS RECIBIDAS: Del Club Unión Vecinal; Informando que cuenta con nueva Comisión Directiva desde el 12 de Agosto ppdo., la cual está conformada de la siguiente manera; Presidente: Miguel Alberto García, Vicepresidente: Gustavo Alvarez, Secretario General: Eduardo Oscar Accoce, Secretario de Actas: Marcelo Liporace, Tesorero: Jorge Cuartucchi, Pro Tesorero: Augusto Nahuel García, Vocal Titular 1º: Federico Ferraresi, Vocal Titular 2º: Manuel Ferraresi y Vocal Titular 3º: Juan Manuel De Rosas. Del Club Unión Vecinal; Haciendo saber que el señor Marcelo Liporace, ha sido designado como Delegado ante esta Asociación.   Del Club Astillero Río Santiago; Solicitando el retiro de la Categoría Sub 21 del Campeonato del corriente año, motiva dicho pedido el hecho de que sus categorías superiores (Sub 21 y Primera) están conformadas en su gran mayoría por jugadores de categorías inferiores (Cadetes y Juveniles) y entienden que no pueden jugar tantos partidos por semana. Del Club Universitario de La Plata; Comunicando que autorizan al jugador de esa institución Lucas Nicolás Vallina, a participar en el Provincial de la Categoría Sub 17 que se realizara en la ciudad de Bahía Blanca entre los días 3 al 6 de septiembre, para desempeñarse como jugador de su Asociación. De la Asociación de Básquetbol de Esteban Echeverría;  Solicitando se autorice a los jugadores de la Selección Sub 17 de nuestra Asociación,  MARRERO Roberto y VALLINA Lucas para concurrir al Provincial de dicha categoría formando parte de la Delegación de esa Asociación. De la Confederación Argentina de Básquetbol; Solicitando al Presidente del Club Gimnasia y Esgrima La Plata, quiera tener a bien autorizar al jugador Matías RODRIGUEZ BARRIONUEVO para integrar la Pre Selección Nacional Masculina Sub 15 en Buenos Aires. De la Federación de Básquetbol de la Provincia de Buenos Aires; Solicitando se informe a los clubes afiliados, que el plazo para inscribirse para el Campeonato Provincial de Clubes Categoría Mayores –Edición 2009/2010- vence indefectiblemente el día 23 de septiembre del corriente año.   
AUXILIARES de MESA: Se informa que se encuentran a disposición de las afiliadas las Credenciales de quienes realizaron el curso el 31 de mayo ppdo..
ENTREGA DE PLANILLAS DE JUEGO: Se recuerda una vez más la disposición adoptada por el Consejo Ejecutivo con fecha 22 de mayo ppdo., por la cual “Los Clubes que no entreguen ante esta Asociación las Planillas de Juego de los partidos que disputen en calidad de Local dentro de las 72 horas de jugados los mismos se le darán por perdidos los puntos”, reiterándose que la mencionada medida se adoptó como consecuencia del incumplimiento por parte de los señores Delegados en presentar las mismas, de conformidad a la resolución adoptada por este Consejo Directivo el año pasado.  

CONTROL de LICENCIA ANUAL de JUGADORES: Se pone en conocimiento de las afiliadas, que se han impartido  directivas expresas  a los señores árbitros, para que pongan mayor énfasis en el  control de las Licencias  de todos los jugadores en  las distintas  categorías, la cuales tienen que encontrarse actualizadas, como así también las habilitaciones de quienes se desempeñen como Auxiliares de Mesa.  
TESORERIA: Procede a  entregar a los Delegados presentes los resúmenes de las cuentas correspondientes a sus instituciones. Siendo las 20:30 horas y sin más temas que tratar,  dejándose constancia que la próxima reunión se realizará  el día 7 de octubre,  se da por finalizada la misma.

