ASOCIACIÓN PLATENSE DE BASQUETBOL

BOLETÍN INFORMATIVO Nº 8/2010
01/09/2010
ACTA Nº 474.- A  los un día  del  mes  de septiembre del año dos  mil diez, siendo las  20,00 horas se reúne  el   Consejo  Directivo  de  la   Asociación   Platense  de  Básquetbol,  bajo la presidencia de su titular Sr. Alberto Florentino Ponce y demás consejeros cuyos apellidos, nombres y firmas constan en el libro correspondiente. A continuación por Secretaría se  da lectura  al acta anterior, siendo aprobada sin observaciones.
NOTAS RECIBIDAS: De la  Federación de Básquetbol de la Provincia de Buenos Aires; Informando por nuestro intermedio al Club Gimnasia y Esgrima La Plata, que la fecha de reunión  para la Organización y Licitación del Pentagonal de Clubes U15 será el día 3 de septiembre a las 17:30 horas en las instalaciones de esa Federación. Del Club Capital Chica; Informando la disponibilidad de las instalaciones de esa Institución para el entrenamiento de la Selección, los días martes y jueves en el horario de 20:30 a 22:30 horas.
Del Club Estudiantes de La Plata; Notificando que esa Institución participará en el próximo Campeonato Provincial de Clubes Mayores a disputarse a partir del el 9 de octubre, organizado por la Federación de Básquetbol de la Provincia de Buenos Aires. Del Círculo Cultural Tolosano; Informando que ofrecen la utilización de su cancha para el entrenamiento de la Selección, los días sábados de 9 a 13 y de 19 a 21 horas y los domingos de 9 a 13 y de 18 a 21 horas, solicitando realizar el pedido con 48 horas de anticipación. Del Club Unión Vecinal; Comunicando su futura participación en el Torneo Regional de Clubes de la temporada 2010-2011 organizado por la Federación de Básquetbol de la Provincia de Buenos Aires. Del Club Deportivo La Plata; Informando que el jugador de esa Institución Diego Trejo, fue suspendido por el término de sesenta (60) días, como consecuencia de lo protagonizado en el encuentro que se disputara frente a la Asociación Mayo por el mencionado jugador con los jueces del encuentro. Del Club Atenas; Notificando que esa Institución participará en el Torneo Regional de Mayores. Del Club Gimnasia y Esgrima La Plata; Informando que la Categoría Cadetes de esa Institución los días 2, 3, 4 y 5 de septiembre, jugarán en la ciudad de Zárate el Pentagonal final por el Torneo Nacional, solicitando por tal motivo la reprogramación se sus compromisos con el Club Universal que debían disputarse el sábado 4 de septiembre, no solo en la categoría Cadetes, sino también en las categorías Infantiles y Juveniles.
REVISACION MÉDICA A JUGADORES: La Municipalidad de La Plata comenzó con la revisación médica de los jugadores de categorías menores los días martes y jueves a partir de las 8:30 horas;  los primeros en acudir fueron los del Club Sud América, coordinándose la concurrencia de las demás instituciones que así lo soliciten. 
DEUDAS DE LAS AFILIADAS: La Mesa Directiva expresa su preocupación por la deuda considerable que mantienen varias instituciones con esta Asociación, motivo por el cual y a los efectos de no aplicarse estrictamente  lo establecido estatutariamente para dichas situaciones, solicita  la presentación de propuestas tendientes a darle una solución a la situación planteada, por tal motivo y luego de escucharse distintas alternativas, se revolvió por unanimidad aplicar el siguiente procedimiento;  otorgar a las entidades la posibilidad de regularizar las deudas que mantienen con esta Asociación al 31 de agosto del presente año, en cuatro (4) cuotas iguales y consecutivas, con los siguientes vencimientos 1ra. Cuota el 10-09-10; 2da. Cuota el 11-10-10; 3ra. 10-11-10 y 4ta. el 10-12-10. Dejándose constancia que la Institución que incurra en la falta de pago de cualquiera de las cuotas quedará como deudora, motivo por el cual de conformidad a las previsiones estatutarias vigentes se dispondrá su desafiliación por falta de pago. Cabe aclarar que al monto fijado para cada cuota, solamente se le adicionará el importe correspondiente al Arancel de Afiliación Mensual y cualquier otro gasto que se hubiera incorporado a la Cuenta Corriente. Siendo las 20:40 horas y sin más  temas que tratar,  dejándose constancia que la próxima reunión se realizará  el día 6  de octubre,  se da por finalizada la misma.

