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07/10/2009
 ACTA Nº 464.- A  los siete días  del  mes  de octubre del año dos mil nueve, siendo las  20,00 horas se Reúne  el   Consejo  Directivo  de  la   Asociación   Platense  de  Básquetbol,  bajo la presidencia de su titular Sr. Rubén Adolfo Bazzana y demás consejeros cuyos apellidos, nombres y firmas constan en el libro correspondiente. 
A continuación por Secretaría se  da lectura  al acta anterior, siendo aprobada sin
 observaciones.
TRIBUNAL DE PENAS: Se pasa a leer las resoluciones adoptadas en las reuniones llevadas a cabo el día 8 de septiembre (Boletín nº 21/2009); el día 15 de septiembre (Boletín nº 22/2009), el día 22 de septiembre (Boletín nº 23/2009) y el día 29  de septiembre de 2009 (Boletín nº 24/2009).
NOTAS RECIBIDAS: De la Municipalidad de Berisso; Comunicando al Presidente del C.E.Y.E. que ha sido aprobado el pedido realizado por esa institución,  declarando de Interés Municipal el II Torneo de Escuelas de Básquet “Berisso Capital Provincial del Inmigrante”, que se llevará acabo el día sábado 19 de septiembre a partir de las 14:00 horas. Del Club Unión Vecinal; Solicitando se contemple un cambio de fecha para las categorías Pre Mini y Mini, en virtud de que las mismas concurrirán  durante los días 11, 12 y 13 de septiembre a la ciudad de Mar del Plata con motivo de haber sido invitadas a un encuentro de básquet, junto a entrenadores y personal que habitualmente colabora con las mismas. Del Club Atenas; Notificando que esa institución participará en el Encuentro Open Sport que se realizará los días 11, 12 y 13 de septiembre en la ciudad de Mar del Plata. De la Confederación Argentina de Básquetbol; Solicitando al Presidente del Club Gimnasia y Esgrima La Plata, quiera tener a bien autorizar al jugador Matías Rodríguez Barrionuevo para integrar la Selección Nacional Masculina Sub 15 que viajará a San Andrés, Colombia. Del Club Gimnasia y Esgrima; Informando que esa Institución participará en el Campeonato Provincial de Clubes de Primera División año 2009/2010. Del Club Atenas; Solicitando cambio de fecha del encuentro programado para el día 2/10/2009  entre los equipos de Atenas vs. C.E.Y.E. en la categoría Cadetes, para el 7 de octubre de 2009 a las 20:00 horas. Del Club Atenas; Solicitando cambio de fecha del encuentro programado para el día 3/10/2009 entre los equipos de Atenas vs. Mayo en la categoría Cadetes para el 12/10/2009. Del Club Atenas; Notificando que esa Institución ha sido invitado a participar, por segundo año consecutivo del “Octavo Torneo las Horas de Básquetbol”, categoría Cadetes que se realizará los días 2, 3 y 4 de octubre en la ciudad de Morteros, Provincia de Córdoba. 
TORNEO ZONAL DE PRE INFANTILES: Se informa que el lunes 12 del corriente, en las instalaciones del Polideportivo del Club Gimnasia y Esgrima La Plata, se disputará el partido de ida ante la Selección de Esteban Echeverría, jugándose la revancha el jueves 15 en el Club Tamberos Unidos de Tristán Suárez.
TESORERIA: Procede a  entregar a los Delegados presentes los resúmenes de las cuentas correspondientes a sus instituciones. Siendo las 21:00 horas y sin más temas que tratar,  dejándose constancia que la próxima reunión se realizará  el día 4  de noviembre,  se da por finalizada la misma.

