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 ACTA Nº 465.- A  los cuatro días  del  mes  de noviembre del año dos mil nueve, siendo las  20,00 horas se reúne  el   Consejo  Directivo  de  la   Asociación   Platense  de  Básquetbol,  bajo la presidencia de su titular Sr. Rubén Adolfo Bazzana y demás consejeros cuyos apellidos, nombres y firmas constan en el libro correspondiente. 
A continuación por Secretaría se  da lectura  al acta anterior, siendo aprobada sin
 observaciones.
TRIBUNAL DE PENAS: Se pasa a leer las resoluciones adoptadas en las reuniones llevadas a cabo el día 13 de octubre (Boletín nº 25/2009); el día 20 de octubre (Boletín nº 26/2009), el día 27 de octubre (Boletín nº 27/2009) y el día 3  de noviembre de 2009 (Boletín nº 28/2009).
CAMPEONATO PROVINCIAL DE PRE INFANTILES: El señor Presidente se refiere a la destacada actuación de la Selección de Pre Infantiles en el Campeonato Provincial disputado en la ciudad de Saladillo, que si bien no se refleja en la posición alcanzada, puede observarse en los resultados obtenidos ante quienes clasificaron en el 1ro., 2do. y 3er. Puesto. En el mismo se consagró Campeón Junín, Subcampeón Bahía Blanca, Tercero Zárate-Campana, Cuarto La Plata, Quinto Olavaria y Sexto Asociación del Centro.
PLANILLAS de JUEGO: Se reitera a los Delegados tomar los recaudos necesarios para que las Planillas de Juego se entreguen en tiempo y forma ante esta Asociación, caso contrario el Consejo Directivo aplicara medidas sancionatorias a dicho proceder.
TESORERIA: Procede a  entregar a los Delegados presentes los resúmenes de las cuentas correspondientes a sus instituciones. Siendo las 20:30 horas y sin más temas que tratar,  dejándose constancia que la próxima reunión se realizará  el día 2  de diciembre,  se da por finalizada la misma.

