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02/12/2009
 ACTA Nº 466.- A  los dos días  del  mes  de diciembre del año dos mil nueve, siendo las  20,00 horas se reúne  el   Consejo  Directivo  de  la   Asociación   Platense  de  Básquetbol,  bajo la presidencia de su titular Sr. Rubén Adolfo Bazzana y demás consejeros cuyos apellidos, nombres y firmas constan en el libro correspondiente. A continuación por Secretaría se  da lectura  al acta anterior, siendo aprobada sin observaciones.
NOTAS RECIBIDAS: Gacetilla de prensa de la Escuela Superior de Periodismo Deportivo, refiriéndose al desarrollo de la tradicional fiesta organizada por la Asociación de Periodistas Deportivos de La Plata, Berisso y Ensenada “Premios Diagonal”. 
TRIBUNAL DE PENAS: Se procede a leer las resoluciones adoptadas en las reuniones llevadas a cabo el día 5 de noviembre (Boletín nº 29/2009); el día 10 de noviembre (Boletín nº 30/2009), el día 17 de noviembre (Boletín nº 31/2009), el día 24 de noviembre (Boletín nº 32/2009) y el día 1  de diciembre de 2009 (Boletín nº 33/2009).
FEDERACION DE BASQUETBOL DE LA PCIA. de BS. AS.: En la reunión del Consejo Directivo de la Federación de Básquetbol realizada el sábado 28 de noviembre, se anunciaron las fecha establecidas para la realización de los Torneos Provinciales de Selecciones, las cuales responden al siguiente detalle: Categoría SUB 15 (Infantiles) del 28 de Abril al 2 de Mayo. Categoría Mayores del 3 al 6 de Junio. Categoría Sub 19 (Juveniles) del 29 de Junio al 1 de Agosto. Categoría Sub 17 (Cadetes) del 26 al 29 de Agosto. Categoría Sub 13 (Preinfantiles) del 30 de Septiembre al 3 de Octubre. 

FESTEJO DE LOS 70º ANIVERSARIOS: El señor Presidente anuncia que el próximo año con motivo de cumplir sus 70º Aniversarios esta Asociación, se realizará una cena festejando dicho acontecimiento.
TESORERIA: Procede a  entregar a los Delegados presentes los resúmenes de las cuentas correspondientes a sus instituciones. Siendo las 20:30 horas y sin más temas que tratar,  dejándose constancia que la próxima reunión se realizará  el día 24  de febrero del año próximo,  se da por finalizada la misma.

