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ACTA Nº 498.- A los doce  días  del  mes  de diciembre del año dos  mil doce, siendo las  20,00 horas se reúne  el   Consejo  Directivo  de  la   Asociación   Platense  de  Básquetbol,  bajo la presidencia de su titular Sr. Alberto F. Ponce y demás consejeros cuyos apellidos, nombres y firmas constan en el libro correspondiente. A continuación por Secretaría se da lectura  al acta anterior, siendo aprobada sin observaciones.

INSCRIPCION DE EQUIPOS EN TERCERA DIVISION: El señor Presidente se refiere al tema tratado en la reunión pasada sobre los clubes que participan en la Tercera División sin cumplimentar los requisitos previstos reglamentariamente y la ratificación de lo acordado en la reunión del 3 de octubre pasado, poniendo a consideración del Consejo Directivo el siguiente proyecto de resolución a los fines de darle una solución definitiva al tema; a continuación se pasa a dar lectura al mismo, ”Visto que la inclusión de equipos que no cumplimentan los requisitos previstos en el artículo 54º del  Reglamento General, ha generado en las instancias finales del campeonato presentaciones por parte de los mismos solicitando igualdad de derechos y posibilidades con quienes compiten presentando todas las categorías requeridas de conformidad a las exigencias reglamentarias, y Considerando: Que el haber permitido la inscripción de clubes sin divisiones menores,  lo fue al solo efecto de darle un mayor impulso a la categoría  incrementando  la cantidad de clubes participantes; Que dichas entidades al no cumplimentar los requisitos previstos para revistar en la categoría a ascender (Artículo 54 del Reglamento General),  participaron en carácter de “Adherentes” encuadradas en el espíritu de nuestro estatuto de ”Promover la practica del básquetbol”. Por ello y a los fines de regularizar en forma definitiva la situación de las mismas; El Consejo Directivo de la Asociación Platense de Básquetbol, Resuelve : 1).- Mantener en el presente año para la disputa de la Copa de Tercera División la inscripción de las Instituciones sin la presentación de las divisiones de categorías Menores previstas por el artículo 54º del Reglamento General. 2) No podrán participar en el Campeonato Clausura 2013, quienes no hayan habilitado oficialmente jugadores en las categorías formativas antes del comienzo de la competencia mencionada precedentemente. 3) Para participar en el Campeonato Clausura y  por ende poder disputar el ascenso, las Instituciones deberán contar como mínimo y como excepción para el  año 2013 con las Categorías Premini, Mini  y Preinfantiles. 4) Estos clubes revistarán en calidad de ”Invitados”. 5) A partir del año 2014 y en el futuro, para poder inscribirse en los Campeonatos Oficiales organizados por esta Asociación las Instituciones tendrán que contar con todas las divisiones previstas en el Estatuto y Reglamento General. 6) Las Instituciones inscriptas durante el año 2013  en las condiciones enunciadas en el artículo 1º, firmarán un ejemplar de la presente resolución, comprometiéndose a acatarla en todos sus términos”. Luego de finalizada la lectura de la misma y puesta a consideración de los presentes, la misma es aprobada por unanimidad, teniendo vigencia a partir de la fecha.
INFORME ESTADISTICO del CAMPEONATO DE PRIMERA DIVISION 2012: El Lic. Juan Bertoa, quien colabora desinteresadamente con esta Asociación desde hace mas de dos años, hace entrega a todos los delegados presentes el Cuadro Estadístico del Campeonato de Primera División del año 2012,  dicho trabajo está elaborado en base a la información  recopilada de las planillas de los partidos, los datos  mostrados hacen referencia a “puntos, triples, dobles y simples convertidos y a faltas realizadas”, exponiendo los siguientes cuadros “Puntos Totales en cada Cuarto por Club”; “Puntos Promedio en cada Cuarto por Club”; “Faltas por Club”; “Triples por Cuarto de juego y por Club”; “Dobles por Cuarto de juego y por Club” y “Simples por Cuarto de juego y por Club”. Seguidamente el señor Presidente le expresa su agradecimiento por el trabajo realizado e informa a  los delegados que cuando sus Instituciones hagan las veces de local, deberán entregar las planillas de juego a esta Asociación  dentro de las cuarenta y ocho (48) horas de haberse disputado los encuentros.

CAMPEONATOS OFICIALES DE CATEGORIA SUPERIOR: Se inicia  la temporada con el Torneo Apertura, cambiando su denominación según la categoría en:  Copa Diario “El Día” en Primera División, Copa Dirección de Deportes de la Municipalidad de La Plata en Segunda División y Copa para Tercera División (sin denominación a la fecha), se disputarán de la siguiente forma: Se realizarán a dos (2) ruedas, en la modalidad de todos contra todos, los cuatro (4) primeros clasificados  juegan en la modalidad FINAL FOUR a un (1) solo partido (Simple eliminación) en cancha neutral, para definir al ganador de la Copa.  Los equipos trasladarán el cincuenta por ciento (50%) de los puntos obtenidos en esta instancia  al siguiente torneo, sin considerar los partidos de play off, es decir solamente los que suman por la fase inicial de todos contra todos.  Finalizadas las Copas en las tres (3) Categorías, se dará comienzo al Torneo Clausura en Primera, Segunda y Tercera División, los equipos inician esta nueva competencia teniendo en su haber el cincuenta (50%) de los puntos obtenidos en las Copas disputadas, se jugarán dos (2) ruedas todos contra todos, finalizadas las mismas se produce un ordenamiento del 1 al 10, el último (10) desciende directamente, mientras que el anteúltimo (9) juega el repechaje con el segundo clasificado en la divisional a ascender por el ascenso y/o permanencia en la categoría, o sea en la Categoría Primera el repechaje lo juegan el noveno (9) clasificado en Primera División con el segundo clasificado en Segunda, mientras que en la Categoría Segunda se enfrentarán el noveno (9) clasificado de Segunda División  con el segundo clasificado en Tercera División. Los primeros ocho (8) equipos clasificados jugarán en play off al mejor de tres (3) partidos,  al igual que en las Semifinales y el final, para definir quien se consagra  Campeón del año 2013 en sus respectivas categorías.
PROGRAMA DE ACTIVIDADES PARA EL AÑO 2013: A continuación se detalla el “Programa de Actividades” para el año próximo, el cual se pasa a detallar: 
INICIACIÓN DE CAMPEONATOS:

 Copa Diario el Día:  El 4 de marzo.
 Copa Dirección de Deportes de la Municipalidad de La Plata, el 4 de Marzo.
 Copa de Tercera División (Sin denominación a la fecha): El 4 de Marzo.
 Sub 21: A confirmar, dependen del número de equipos inscriptos.

 Infantiles, Cadetes y Juveniles, El  9 de Marzo.  
Pre Mini, Mini y Pre Infantiles: A confirmar.
Inscripción de Equipos: A partir del 4 de Febrero y hasta el 22 de Febrero inclusive., 
Renovación de Licencia Anual de Jugadores: A partir del 4 de Febrero.
Renovación de Licencia Anual de Directores Técnicos y Oficiales de Mesa: A partir del 4 de Febrero, debiendo estar habilitados para actuar en las Copas de inicio de temporada.
DEUDA DE LAS AFILIADAS: Se reitera lo acordado por mayoría en la anterior reunión del Consejo Directivo,  en donde se dejó establecido que las instituciones que no regularicen sus deudas al 30 de diciembre, no podrán inscribir sus equipos para los Campeonatos del año 2013. Sin más temas que tratar siendo las 21:00 horas y dejándose constancia que la próxima reunión se realizará  el día 20 de Febrero del año 2013,  se da por finalizada la misma. 
