COMINISION DE MINI BASQUETBOL :
BOLETIN INFORMATIVO Nº 2/2009
19/03/2009

                                En la reunión llevada a cabo el jueves 19 de marzo de 2009, se procedió a informar a los Delegados presentes las modificaciones que se implementarán en los campeonatos  de las distintas categorías, las cuales se pasan a detallar:

La Categoría SUB 13 pasa a jugar con el resto de las categorías menores (Sub 15 – Sub 17 y Sub 19); los días sábados tentativamente  jugarían Sub 13 y Sub 15 en horario matutino; Sub 17 y Sub 19 en horario vespertino, esto será fijado por la Comisión Directivo de la A.P.B.  encargada de llevar adelante estos torneos.
Las Categorías Pre Mini y Mini, jugarán los días domingos en los horarios habituales de las mismas.

Participarán este año 34 equipos divididos en dos zonas de 17 equipos cada una, jugando todos contra todos.

Los clubes que presenten categorías “B” jugaran en zonas distintas.

Se tratará que coincidan jugar un equipo de local y el otro de visitante (equipo A y B).

El torneo comienza el domingo 29 de marzo en los horarios habituales de los clubes, al no jugar el Sub 13  las instituciones modificarán para la segunda fecha los horarios de juego, las que se darán a conocer oportunamente.

Los señores Delegados fijaron el precio de las entradas para estos partidos en $ 5 (Pesos Cinco)
Debido a la gran cantidad de partidos que se desarrollarán en un mismo horario, es muy probable que los mismos sean dirigidos por un solo árbitro, para lo cual se pidió a los señores Delegados la mayor colaboración hacia los mismos.
Se dió a conocer el cronograma de prueba de jugadores para la Selección Sub 13:
Sábado 21/03/2009 a las 10:00 horas en cancha del Club Juventud, participarán del mismo Juventud, Círculo Policial, Villa Elisa , Banco Provincia, Mayo, Tolosano, Universitario, Sud América, Reconquista y Unidos del Dique.

Sábado 21/3/2009 a las 15:00 horas en cancha del Club Villa San Carlos, participarán  del mismo Villa San Carlos, C.E.Y.E., Astillero, Náutico y Estrella de Berisso.

El resto de los clubes lo harán el día sábado 28/03/2009 en horario y cancha a confirmar.

Se invitó a los señores Directores Técnicos de la Categoría Sub 13, a una reunión informativa a desarrollarse en la sede de la A.P.B. el jueves 26/03/2009 a las 19:00 horas con el Cuerpo Técnico de la Selección. 

