FEDERACION DE BASQUETBOL DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES

BOLETIN Nº 1

07/03/2009

En la ciudad de La Plata, a los 7 días del mes de Marzo de 2009, siendo las 9.30 hs. se reúnen en la sede de la Federación de Básquetbol de la Provincia de Buenos Aires los siguientes miembros del Consejo Directivo:  Sr. Guillermo A. LOMBARDI (Presidente); Ricardo VASQUES (Vicepresidente); Sr. Fernando BENGOA (Secretario); Antonio CABELLO (Pro Secretario); Alfredo CABALETTE (Tesorero) José MASTROFILIPPO (Pro Tesorero) y los siguientes Delegados: Sr. Roberto MACARIO (Delegado) de Junín, Adolfo LISTA (Presidente) de Bahía Blanca; Rubén BAZZANA (Presidente) de La Plata, Adolfo PALAHY (Presidente) de Olavarría; Raúl RUIZ (Presidente) de Chivilcoy; Juan Carlos PEDONE (Presidente ) de Tres Arroyos; Miguel AMARILLO (Delegado) de San Nicolás; Oscar GONZALEZ (Delegado) de Esteban Echeverría; Sr. Jorge AQUINO (Presidente) de Mar del Plata; Sr. Cristian SALTO (Presidente) de Necochea; Sr. Jorge LEPORI (Presidente) de Trenque Lauquen; Sr. Eduardo ALDASORO (Presidente) de Tandil y Juan C. POLETTI (Presidente) de Zárate- Campana.

La Federación por intermedio de su Presidente Guillermo Lombardi, quiere expresar el profundo dolor provocado por el deceso de la esposa del Gerente Administrativo de esta Federación, Saúl O. Cerisola, Sra. BLANCA LIA BOLIVAR el día 1 de Marzo del corriente. Luego de unas sentidas palabras el Presidente pide a los presentes un minuto de silencio en homenaje a la persona fallecida.

Se recibieron Boletines de las siguientes Asociaciones: Bahía Blanca, Mar del Plata, Esteban Echeverría y San Nicolás.

Poderes: Se recibió un poder de la Asociación de Esteban Echeverría designando delegado para esta reunión al Sr. Oscar González.
CABB

Asamblea de la CABB: El Presidente de la Federación informó que en la Asamblea de la CABB llevada a cabo el 18 de diciembre de 2008 se eligieron autoridades por un período de 4 años. Resultando electo presidente el Dr. Germán VACCARO, Vicepresidente 1º Ing. Ricardo SIRI, Vicepresidente 2º Guillermo LOMBARDI, Secretario Raúl FORADORI, Tesorero Carlos HENAULT.
Aranceles pases nacionales: La CABB informa que para el pago de los aranceles de los pases deben tenerse en cuenta las nuevas edades de las categorías:

Sub 15 (Infantiles) 14 y 15 años.

Sub 17 (Cadetes) 16 y 17 años.

Sub 19 (Juveniles) 18 y 19 años.

Notas CABB: Se recibieron notas de la CABB solicitando información de los jugadores Cicero Cornejo, Hernán Gabriel e Intolera Humberto. Sin embargo la CABB no informa ni club, ni Federación a la que pertenecen dichos jugadores motivo por el cual se le solicitó dicha información. La misma no nos fue remitida.

Censo CABB (Programa  FIBA ORGANIZER): El presidente de la Federación volvió a explicar que el día 15 de abril del corriente, entrará en vigencia el censo de la CABB. los clubes que participen en el ámbito de la Confederación deberán haber cumplimentado con los requisitos de las planillas del programa FIBA ORGANIZER.

ENEBA: el presidente de la Federación informa que durante los meses de  julio, agosto y septiembre se llevarán  a cabo Clínicas ENEBA previstas  para el corriente año. Oportunamente el coordinador Provincial de la misma Sr. Eduardo Japez tomará contacto con los presidentes de las Asociaciones.

NOTA CABB: Se recibió un pedido de descargo para el Club Bahiense del Norte por un encuentro del campeonato argentino de cadetes disputado en Viedma, el mismo fue elevado al club por intermedio de la Asociación  Bahiense de Básquetbol. 
Citaciones jugadores para Plan Altura: Se recibió nota de la CABB informando los jugadores de esta Federación que debieron presentarse el 15 de diciembre de 2008 en el CENARD para tomar parte del plan Altura: Guillemet Nicolás (La Plata), Vero Leandro (Chivilcoy), Roncar Julián (Pergamino), Carabajal Alfredo (Tandil)
Encuentro de Directores de Escuela ENEBA: La CABB convocó para los días 28 de febrero al 1 de marzo al director provincial de escuela Eneba a la reunión anual de directores provinciales Eneba. La misma fue de carácter obligatorio y se llevó a cabo en el Cenard.

Nota a la CABB: Se envió una nota a la CABB informando que la Federación presta conformidad para que el entrenador Juan Pablo Rasmussen pueda concurrir a los entrenamientos del plan altura.

Citaciones varias para jugadores de provincia para integrar la Preselección Argentina: Fueron citados: Sarandón  Federico, Jackowsky Santiago, Alderete Pablo, Garino Patricio, Basave Emiliano,; de Mar del Plata; Koch Julián, Merlo Alvaro de Junín; Chavez Lucas; Tuero Joaquín; Germán Ressia y Nicolás Breppe de Bahía Blanca; Cionco Franco de San Nicolás; García Federico, Iglesias Damián, Ramos Chavez Mariano de Zárate-Campana; Rodríguez Barrionuevo Matías, Garbino Nicolás de La Plata; Morales Martín, Zamzoterra Tomás de Pergamino, Carabajal Alfredo de Tandil, Delia Marcos de Chivilcoy. 
Citaciones Plan de Altura: Se recibió nota de la CABB informando los jugadores de esta Federación que debieron presentarse durante el mes de Febrero de 2009 en el CENARD para tomar parte del plan Altura: Miguel Cristian y Marinsalta Julián de Bahía Blanca, Fillol Rodrigo y Murias Jerónimo de La Plata, Barraza Federico de Olavaria, Caviedes Facundo de Zárate-Campana, Cequeira Agustín de Mar del Plata, Cicchiti Guido de Pergamino.
Asociaciones
Pedido de desafiliación: El Club Deportivo Berazategui eleva una nota firmada por el Presidente del Club y el Presidente de la sub comisión de Básquet solicitando la desafiliación ante esta Federación con la intención de trasladar su básquet Federativo al ámbito de la Federación de Básquet de la Capital Federal. Luego de deliberar el Consejo Directivo de la Federación resolvió por unanimidad denegar el pedido de desafiliación ya que no se encontraron motivos válidos que justifiquen la misma, ya que el club se encuentra afiliado a una Asociación con un desarrollo totalmente  normal de la actividad basquetbolistica. Está decisión se le transmitió en persona a dos representantes del Club quienes pasaron al recinto de deliberaciones una vez tomada la determinación en el consejo directivo. Además el Consejo decidió que el Club que se vaya del ámbito de la Federación sin el correspondiente permiso deberá esperar 15 años para volver a participar de los torneos del ámbito federativo en la Provincia de Buenos Aires.

Situación de la Asociación del Centro: En referencia a la recientemente creada Asociación del Centro se apersonó el delegado de la misma Sr. Sergio Olarticoechea para explicar su posición respecto a los pases que debe efectuar ante la Asociación de Básquetbol de Chivilcoy, con motivo que tres clubes que pertenecían a esta última pasaron a formar parte de la nueva Asociación del Centro. El Sr. Olarticoechea informa que uno de los tres clubes, Sportivo 25 de Mayo, en principio no tomará parte de la competencia de básquet que organizará la Asociación del Centro, motivo por el cual no debería pagar dichos pases, mientras  que indica que tiene una diferencia en el número de jugadores de los otros dos clubes, ya que algunos de ellos dejarían la actividad o se trasladarían por estudios a otras ciudades. Por otra parte solicita se acepte la inscripción del Club Ciudad de Saladillo para el torneo provincial de clubes categoría Juvenil argumentando que hace varios años que participa del torneo. Asimismo expresa su voluntad que la nueva Asociación participe de los zonales para los Torneos Provinciales de Asociaciones. Paso seguido toma la palabra el presidente de Chivilcoy, Raúl Ruiz quien expresa su negativa a la postura de Olarticoechea, diciendo que le han provocado un daño muy importante a su Asociación y que el no otorgará los pases sino se realizan la totalidad de los pases por el exigidos y que según su criterio corresponde a la totalidad de los jugadores que participaron en 2008 en los tres clubes excluidos, amparándose en el Boletín que admitía la exclusión.
Se invita a salir del recinto al Sr. Olarticoechea para proseguir con las deliberaciones el Consejo Directivo.
Luego de arduas discusiones y sin que el Consejo tomara decisión sobre cual de las posturas se corresponden con la decisión adoptada y mediando la intervención de los Consejeros presentes se logró un entendimiento entre las Asociaciones en pugna, reduciendo Chivilcoy su pretensión al cobro del 50 % del monto reclamado en relación a los jugadores del Club Sportivo 25 de Mayo. En consecuencia la Asociación creada debe pagar y obtener el pase de la totalidad de los jugadores reclamados  por la Asociación de Chivilcoy, abonando a esta el monto total que resulta de sumar la totalidad de la lista de los dos primeros clubes y el 50 % del tercero o sean en total $ 22350.- Además se deja constancia que para poder participar del torneo juvenil de clubes deberá presentar conjuntamente con la lista de buena fe todos los pases recientemente explicados firmados por la Asociación de Básquetbol de Chivilcoy y la nota de la Asociación de Chivilcoy dando conformidad con el cumplimiento de lo acordado.

Por su parte en esta Federación deben abonar al menos el importe total de los jugadores requeridos y lógicamente de todos aquellos otros que vayan a participar en los distintos torneos de la Asociación y/o Federación. Si algún jugador pasara a integrar equipos de otra Asociación deberá la interesada reintegrar el importe correspondiente abonado por el mismo, con más el arancel Federativo que estuviera pendiente de pago y lógicamente el que corresponda a la nueva Asociación a la que ingrese.

Por su parte si algún jugador dejara de actuar oficialmente, no deberá abonarse arancel Federativo quedando cumplido el trámite con el pago que  se hubiera realizado a la Asociación de Chivilcoy.

Hasta el momento en que ingrese a esta Federación el total de los aranceles de pases de los jugadores listados por la Asociación Chivilcoy, tanto los jugadores, como los dirigentes y la Asociación misma son responsables de las multas y sanciones que se dicten por incumplimiento del deber de lealtad deportiva que se ha impuesto en esta gestión para  facilitar la participación deportiva.

Por otra parte y en referencia a la participación en los torneos Zonales para los Provinciales de Asociaciones, no podrá participar este año del zonal de Sub-15 ya que ya hubo reuniones en la zona donde fue acordada la forma de disputa del mismo. Si podrá participar este año del resto de los zonales clasificatorios de las otras categorías.

Luego de esto se convocó al Sr. Olarticoechea al recinto donde le fue comunicada la determinación del Consejo Directivo, quien prestó su conformidad a lo resuelto comprometiéndose a realizar los pases en el transcurso de la semana posterior a esta reunión. 
Nota de la Asociación Marplatense: La Asociación Marplatense eleva una solicitud de los clubes de su Asociación que tomarán parte del Campeonato Provincial de Clubes Categoría Juvenil, en la misma solicitan que se programe doble jornada para la competencia que se iniciará el próximo 24 de marzo. Con referencia a esta solicitud los delegados presentes determinaron que no habría problemas en que se dispute el torneo bajo la modalidad de doble jornada, siempre y cuando sea aprobado por unanimidad de todos los clubes presentes involucrados en dicha modalidad de disputa.
Organización de Campeonatos Provinciales de Selecciones: 
Categoría Pre Infantil: 

Provincial: 24-27 septiembre - Zona 4

En la reunión surgieron los nombres de las Asociaciones de Mar del Plata y Necochea como posibles organizadoras del Campeonato.

Categoría Sub 15

Provincial: 30 de abril, 3 de mayo - Zona 5

El presidente de la Asociación Platense de Básquetbol, Rubén Bazzana  indica que su Asociación no está en condiciones de organizar el torneo, el Delegado de Esteban Echeverría dice que tampoco su Asociación. El presidente de Chivilcoy Raúl Ruiz pide la palabra y solicita una semana de plazo para contestar si puede organizar el torneo.

Categoría Sub 17  

Provincial: 27-30 agosto – Zona 3

El Presidente de Bahía Blanca menciona que por el momento no puede asegurar si organiza el torneo.

Categoría Sub 19
Provincial: 23-26 julio – Zona 1

El Presidente de Zárate Campana, Juan  Carlos Poletti menciona que hasta la fecha el podría realizar el torneo en el ámbito de su Asociación.

Categoría Mayores

Provincial: 28 de mayo – 1 de junio – Zona 2

El Delegado de Junín, Roberto Macario expresa que la Asociación  Juninense organizaría el campeonato de mayores.

Campeonato Provincial de Clubes Categoría Juvenil: Se recordó a los Presidentes de las Asociaciones las fechas del Campeonato Provincial de Clubes Categoría Juvenil. Cierre de inscripción 11 de marzo, reunión de organización 13 de marzo, comienzo del torneo 24 de marzo.
Nota de CAP EVENTOS: Se recibió nota de CAP eventos para organizar del 18 al 21 de abril la COPA CLUBES DE BASQUET para categoría Menores. Solicita autorización y que se gestione ante la CABB los trámites respectivos. Se aprueba.

Nota del Coprosede: Se recibió una nota del Coprosede en la cual pone en  conocimiento a esta Federación que previo al encuentro que disputarían Estudiantes de Olavaria y Liniers de Bahía Blanca, las autoridades del club organizador se manifestaron disconformes con el requerimiento de doce efectivos para la cobertura del servicio de seguridad, diciendo que no podían pagar mas de cuatro o seis efectivos. Ante la negativa policial el presidente de Estudiantes manifestó que daría  cobertura con seguridad privada, no obstante se afectó personal policial para la cobertura exterior del escenario. El titular del COPROSEDE informa que hasta tanto Estudiantes  no regularice la situación no se le brindará el servicio de seguridad bajo el sistema de policía adicional.
Seguro del espectador: La Federación informa a los presentes que iniciará las averiguaciones pertinentes acerca del seguro del espectador requerido en la organización  de espectáculos deportivos.

Fecha de la Asamblea Anual Ordinaria: Sábado 16 de Mayo de 2009 a las 9:30 hs. Las ponencias se recibirán hasta el 16 de abril.

Fecha de la próxima reunión: Sábado 16 de Mayo de 2009 a continuación de la Asamblea Anual Ordinaria.

ES DOCUMENTO OFICIAL DE LA FEDERACION DE BASQUETBOL DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES

                      Fernando Bengoa                                       Guillermo Lombardi
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