BOLETÍN Nº 4

11/07/2009
En la ciudad de La Plata, a los 11 días del mes de Julio de 2009, siendo las 9.30 hs. se reúnen en la sede de la Federación de Básquetbol de la Provincia de Buenos Aires los siguientes miembros del Consejo Directivo: Sr. Guillermo A. LOMBARDI (Presidente); Sr. Ricardo VASQUES (Vicepresidente); Sr. Fernando BENGOA (Secretario); Sr. Alfredo CABALETTE (Tesorero); Sr. José MASTROFILIPPO (Pro tesorero) y los siguientes Delegados: Sr. Hugo CASTILLO (Presidente) de Junín; Sr. Osear Ernesto GONZÁLEZ (Delegado) de Esteban Echeverría; Sr. Adolfo LISTA (Presidente) de Bahía Blanca; Sr. Juan C. POLETTI (Presidente) de Zarate Campana; Sr. Rubén BAZZANA (Presidente) de La Plata; Sr. Miguel AMARILLO (Delegado) de San Nicolás; Sr. Raúl RUIZ (Presidente) de Chivilcoy; Sr. Jorge AQUINO (Presidente) de Mar del Plata, Sr. Jorge LEPORI (Presidente) Trenque Lauquen, Sr. Juan Carlos PEDONE (Presidente) de Tres Arroyos, Sr. Ricardo PISCIA (Delegado) de Pergamino;Sr. Sergio OLARTICOECHEA (Presidente) de la Asociación del Centro y Sr. Juan Carlos CAMPOS (Delegado) Avellaneda.
Ausentes con aviso: Sr. Antonio CABELLO (Pro secretario)
Con motivo del cumplirse los 80 años de la fundación de la Asociación Bahiense de Basquetbol el Presidente de la Federación en uso de la palabra felicita a la mencionada Asociación y hace entrega de una plaqueta recordatoria en nombre de la Federación, y agradece la invitación recibida para participar de la fiesta del básquet 2009 realizada en Bahía Blancacon motivo del aniversario de la misma.
T!,
Se recibieron Boletines de las siguientes Asociaciones; Bahía Blanca, Mar del       TPlata, Esteban Echeverría y San Nicolás.
CABB
Asamblea extraordinaria de la CABB: El presidente de la Federación informó que en la asamblea del 15 de Junio se trató fundamentalmente todo lo que concierne a las selecciones nacionales, -especialmente lo referido a Concentraciones de las mismas y esquemas de pago. Por otro lado se aprobó por unanimidad la incorporación a la CABB de la Asociación de Clubes.
Programa FIBA Qrganizer y Habilitación de jugadores ; Se recibió una nota de la CABB informando que el 1 de julio venció indefectiblemente el plazo para entregar los datos del programa FIBA Organizer. A partir de esa fecha es obligación de las federaciones realizar los pases a través de ese sistema, pero manteniendo el sistema manual de pago de aranceles y el proceso de documentación (COT). Por otro lado informó que los jugadores que realicen pases estarán habilitados una vez que el COT sea aprobado por la CABB
Campeonato Argentino de Mayores; se disputó en la provincia de Salta, el Campeón fue Córdoba, Subcampeón Tucumán, Tercero Chubut, cuarto Capital Federal. Provincia salió cuarto en su zona. Cabe destacar que debido al poco tiempo existente entre la finalización del campeonato provincial de mayores y el inicio del Argentino de la categoría, resultó sumamente complicado organizar la Selección de Provincia de Buenos Aires. En el mismo sentido se expresó el Presidente de Bahía Blanca. Además resultó llamativo la poca predisposición de algunos jugadores para integrar la selección, así como cabe destacar la buena voluntad de quienes desde un principio aceptaron formar parte de la misma y de algunos otros que se pusieron a las órdenes del entrenador cuando les fue solicitado, casi sobre el inicio del torneo.
Campeonato Argentino Sub-15: se disputó en la provincia de La Rioja, el Campeón fue Capital Federal, Subcampeón Córdoba, Tercero Provincia de Buenos Aires.
Programa CABB 3x3: Se decidió que «debido a todas las suspensiones y reprogramaciones que surgen como causa de la pandemia de gripe A, no se considera conveniente agregar un torneo adicional al cronograma del presente año, es así que se propone iniciar la actividad a partir del 2010.
Inscripción a la Liga B; Se informó a la CABB que el club que representará a Peía, de Buenos Aires en la liga B es Los Millonarios de Bragado, debiendo abonar en esta Federación quinientos pesos ($500) para el pago de inscripción del mencionado equipo en la CABB
Nota elevada a la CABB; Se elevó una nota a la CABB solicitando informar sobre la situación del fíchaje de dos Jugadores de la Asociación de Punta Alta. MEGLIOLI FERNANDO y  CHAVEZ GASTÓN.
Asociaciones
Campeonatos Provincial de Clubes Categoría Juvenil: Con motivo de la emergencia sanitaria declarada en la Provincia fue necesario suspender el torneo de Clubes categoría Juvenil. En la reunión se acordó que en principio se intentará jugar la última fecha de la fase regular del torneo el fin de semana correspondiente al 25 de julio. En caso de no poder utilizar ese fin de semana el torneo se reanudará el 8 de agosto, debiéndose disputar en este caso alguna fecha de los play-off entre semana. Se adjunta al presente boletín un cronograma tentativo para el torneo juvenil de clubes.
Campeonato Provincial Categoría Sub 19: Por el mismo motivo que se expresa en el punto anterior se discute que ocurrirá con el torneo de Asociaciones categoría Sub 19. El presidente de la Asociación de Zarate Campana Sr. J. C. Poletti, explica que ya tiene todo organizado para llevar adelante el torneo. Luego de debatir, los miembros del Consejo Directivo aprobaron por unanimidad que el torneo se postergue por una semana. De esta forma las Asociaciones que aún no han jugado los zonales clasifícatenos, podrán disputarlos, ya que la mayoría de ellas tienen al día de la fecha suspendidas todas las actividades por la gripe A. Por lo tanto el Torneo se disputará entre los días 30 de Julio al 2 de Agosto.
Campeonato Provincial Clubes Categorías Sub 15 y Sub 17; Estos torneos son llevados adelante en cada una de las zonas, disputándose bajo la órbita de la Federación un pentagonal final, de donde salen los dos equipos que clasificarán al argentino de la categoría. En el caso de la categoría Sub 17 la fecha de cierre y reunión de programación en la Federación es el 25 de septiembre, y para la categoría sub 15 la fecha de cierre y reunión de programación en la Federación es el 2 de Octubre.
Campeonatos    Provincial    de   Asociaciones.   Categoría    Sub    17:    El
presidente de la Asociación de Bahía Blanca solicita tiempo hasta mediados de agosto para confirmar si puede organizar el torneo sub 17. Por otra parte los miembros del Consejo Directivo proponen postergar una semana el inicio del mismo es decir del 3 al 6 de septiembre.

Campeonato Provincial de Asociaciones Categoría Mayores: Se llevó a cabo en la ciudad de Pergamino entre los días 18 y 21 de junio, el campeón fue Bahía Blanca, subcampeón Pergamino, tercero San Nicolás, cuarto Mar del Plata, quinto La Plata y sexto Zárate-Campana, se destacó la excelente organización del mismo'por parte de los participantes. Se envió nota de felicitación al organizador y al campeón. La Federación quiere agradecer por este medio la excelente predisposición de la Asociación de Pergamino para organizar el torneo con tan poca antelación, en virtud de la renuncia de Junín a organizar el mismo.
Nota Asociación de San Nicolás: Se recibió nota de la Asociación de San Nicolás informando que el equipo de su zona clasificado para el campeonato de clubes sub 17 es el Club Sirio Libanes de Pergamino.
Clínica ENEBA La Plata: Se llevará a cabo en la Plata los días 31 de Julio, 1 y 2 de Agosto. Se elevó nota a la Asociación Platense solicitando la suspensión de los partidos en los horarios de la clínica.
Clínica ENEBA Mar del Plata: Se llevará a cabo en las instalaciones del club Quilmes entre el 12 y 13 de septiembre, estando la coordinación de la misma a cargo del profesor Luis Fernandez Cassarini.
Fecha de la próxima reunión; Sábado 19 de Septiembre de 2009 a las 9.30 hs.
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