FORMA EN QUE SE DISPUTARAN LOS CAMPEONATOS :

PRIMERA DIVISIÓN: Se disputará una PRIMERA FASE  todos contra todos, partido y revancha; luego en la SEGUNDA FASE de acuerdo a los puntos obtenidos en la primera, se separan en dos (2) ZONAS de seis (6) equipos cada una, jugándose dos (2) ruedas todos contra todos, arrastrando el CINCUENTA PORCIENTO (50%) de los puntos obtenidos en la Primera Fase. De la SEGUNDA fase, de la ZONA “A”2 los dos (2) primeros se incorporan a los seis (6) de la ZONA “A”1, para disputar en PLAY OFF el CAMPEONATO., y de los cuatro (4) equipos restantes el último clasificado DESCIENDE DIRECTAMENTE, mientras que el anteúltimo define la permanencia con el GANADOR del PLAY OFF de Segunda de Ascenso, también en Play Off.   

SEGUNDA de ASCENSO: Se disputarán CUATRO (4) RUEDAS, las dos primeras denominadas “APERTURA” y las dos restantes “CLAUSURA”, si clasifica en primer lugar el mismo equipo en las dos ruedas se consagra CAMPEON y ASCIENDE directamente a PRIMERA DIVISION, si los clasificados en primer lugar son distintos se disputará una final al mejor de TRES (3) PARTIDOS y el perdedor quedara clasificado automáticamente SEGUNDO, en el caso que el primero sea el mismo y los segundos distintos, se jugará  al mejor de tres partidos por el segundo puesto. El segundo juega con el anteúltimo de Primera División por el repechaje de Ascenso y/o Permanencia. El último de 2da. de Ascenso desciende a Tercera División y el anteúltimo juega con el segundo de 3º División por el REPECHAJE de Ascenso y/o Permanencia.
TERCERA DIVISION: Se disputarán CUATRO (4) RUEDAS, las dos primeras denominadas “APERTURA” y las dos restantes “CLAUSURA”, si clasifica en primer lugar el mismo equipo en las dos ruedas se consagra CAMPEON y ASCIENDE directamente a SEGUNDA de ASCENSO, si los clasificados en primer lugar son distintos se disputará una final al mejor de TRES (3) PARTIDOS y el perdedor quedara clasificado automáticamente SEGUNDO, en el caso que el primero sea el mismo y los segundos distintos, se jugará  al mejor de tres partidos por el segundo puesto. El segundo jugará con el anteúltimo de 2da. de Ascenso por el repechaje de Ascenso y/o Permanencia.

SUB-21: Se disputará en dos (2) ruedas -partido y Revancha-, todos contra todos, el que clasifique en primer lugar se consagra CAMPEON.
INFANTILES, CADETES y JUVENILES: Se dividen  en dos ZONAS, “A” y “B”, disputando dos (2) ruedas, los tres (3) primeros de la ZONA “A” y el primero de la ZONA “B” disputaran en PLAY OFF el CAMPEONATO. 
