MODALIDAD DE JUEGO PLAY-OFF 
TORNEO APERTURA 2015

Según lo discutido y acordado en reunión de delegados de Minibasquet del 16 de junio 2015, se determina la siguiente modalidad de juego para los play-off del torneo Apertura 2015.
Los cambios acordados se basan en la necesidad de hacer jugar a los chicos entre la finalización del actual torneo tal cual estaba programado (5/07/15) y el comienzo del torneo Clausura (previsto para 16/08/15) teniendo en cuenta las vacaciones invernales y la realización de las elecciones PASO entre estas fechas.

1.- Ojetivo de los cambios
a. Que los chicos jueguen la mayor cantidad de partidos posibles en este período mencionado con la tira completa. Separadamente a los play-off se jugará un torneo del tipo jamboree.
b. Que los play-off de preinfantiles (y también minis) sean más competitivos.
c. Las finales de cada zona se jugarán al mejor de 3 partidos.
d. También se jugará por el 3er y 4to puesto, como así también por el 5to y 6to puesto.
e. Que los clubes que hagan de local puedan tener una recaudación durante este período. 

2.- Quienes juegan los play-off
Es obligatorio jugar la tira completa (premini, mini y preinfantiles) con excepción del club Nautico Ensenada que no presenta preinfantiles.
Nota: como preparación y prueba para el torneo Clausura, la categoría minibasquet jugará con tanteador corrido y se computarán los foules de cada jugador. Se jugará con planilla de preinfantiles.
3.- Fechas de juegos
Los juegos se realizarán en las siguientes fechas:
a. Cuartos de final: el sábado 27 de junio en horario a acordar entre los clubes. Se sugiere se realice durante el horario de mañana.
b. Semifinales: el domingo 28 de junio en los horarios habituales de juegos a acordar entre los clubes.
c. Finales: los domingos 5 y 12 de julio en los horarios habituales de juego a acordar entre los clubes. En caso de tener que jugarse un 3er partido definitorio en 2 o más zonas, estos juegos serán organizados por la APB/Comisión de Minibasquet y se jugarán en cancha a designar el día sábado 18 de julio en horario de tarde. En el caso que fuera necesario un 3er partido en sólo una zona, éste partido se jugará en la cancha del mejor clasificado en la etapa regular y se jugará el sábado 18 de julio en horario a acordar entre los clubes.
4.- Como son los cruces
Zonas 1 a 4:
a. Cuartos de final, sábado 27 de junio:
i. Clasificado 3ro vs clasificado 6to (Partido A). Local: clasificado 3ro.
ii. Clasificado 4to vs clasificado 5to (Partido B). Local: clasificado 4to.

b. Semifinales, domingo 28 de junio:
i. Clasificado 1ro vs ganador Partido B. (Partido C). Local: clasificado 1ro.
ii. Clasificado 2do vs ganador Partido A (Partido D). Local: clasificado 2do.

c. Finales, domingos 5 y 12 de julio
i. Por el 1er y 2do puesto: ganador Partido C vs ganador Partido D. Será local el equipo que haya clasificado peor en la zona clasificatoria; de esta forma el mejor clasificado jugará de local el 2do juego.
ii. Por el 3er y 4to puesto: perdedor Partido C vs perdedor Partido D. Será local el equipo que haya clasificado peor en la zona clasificatoria; de esta forma el mejor clasificado jugará de local el 2do juego.
iii. Por el 5to y 6to puesto: perdedor Partido A vs perdedor Partido B. Será local el equipo que haya clasificado peor en la zona clasificatoria; de esta forma el mejor clasificado jugará de local el 2do juego.
Nota: 
a. de esta forma todos los equipos estarían jugando en play-off estos domingos y con tira completa.
b. Se sugiere a los equipos clasificados 1ro y 2do de cada zona coordinar con los potenciales rivales -con anticipación- los horarios de juego de semifinales.

Zona 5 (actualmente de 7 equipos)
d. Cuartos de final, sábado 27 de junio:
i. Clasificado 2do vs clasificado 7mo (Partido E). Local: clasificado 2do.
ii. Clasificado 3ro vs clasificado 6to (Partido F). Local: clasificado 3ro.
iii. Clasificado 4to vs clasificado 5to (Partido G). Local: clasificado 4to.


e. Semifinales, domingo 28 de junio:
i. Clasificado 1ro vs ganador Partido G. (Partido H). Local: clasificado 1ro.
ii. Ganador Partido E vs ganador Partido F (Partido I). Será local el equipo que haya clasificado mejor en la zona clasificatoria. 

f. Finales, domingos 5 y 12 de julio
i. Por el 1er y 2do puesto: ganador Partido H vs ganador Partido I. Será local el equipo que haya clasificado peor en la zona clasificatoria; de esta forma el mejor clasificado jugará de local el 2do juego.
ii. Por el 3er y 4to puesto: perdedor Partido H vs perdedor Partido I. Será local el equipo que haya clasificado peor en la zona clasificatoria; de esta forma el mejor clasificado jugará de local el 2do juego.
iii. Por el 5to y 6to puesto: perdedor Partido F vs perdedor Partido G. Será local el equipo que haya clasificado peor en la zona clasificatoria; de esta forma el mejor clasificado jugará de local el 2do juego.
Nota: de esta forma todos los equipos estarían jugando en play-off estos domingos y con tira 	completa.
5.- Recaudación
Los clubes que oficien de local serán responsables por la recaudación como así también el pago a los jueces.
6.- Tercer tiempo – confraternización los chicos.
Se sugiere que aquellos clubes que dispongan de facilidades ofrezcan a los chicos una vez terminado los partidos, atento a las bajas temperaturas que se registran, un refrigerio caliente y que ambos clubes compartan “un tercer tiempo” el mismo lugar. En el caso de no ser posible algo caliente se sugiere entregar un vaso de jugo o gaseosa y una colación (por ejemplo alfajor).
 
 “ENTRE TODOS MEJORAREMOS EL BASQUET DE LA PLATA”	
Carlos Bussi
Comisión de Minibasquet



 

