Señor Presidente de la                                        La Plata,23 de Febrero de 2010

 

Asociación Platense de Basquetbol

 

 Don Rubén Bazzana 

 

                                                      Me dirijo a ud. y por su intermedio al honorable consejo directivo, para hacerle llegar la propuesta,, de la cual ya le había adelantado algo, para que les haga conocer concretamente, la posibilidad cierta de darle difusión al Basquetbol de la ciudad, en este año tan importante con motivo de cumplir 70 años  y  creo que junto a mi equipo son merecedores de hacer el máximo esfuerzo posible para que toda la ciudad viva intensamente este acontecimiento.

                                                      Mi ofrecimiento junto a mi equipo, mas el apoyo del diario Hoy y la radio F.M.101.3 RADIO GOL (UN PUNTO MAS ARRIBA ),es el siguiente.

 

PRIMERO: A partir del día sábado 6 de Marzo de 11 a 13hs. sale al aire el programa VA DE TRES

que en la primer hora y 15 minutos se daría toda la información del Basquetbol local, dentro de este horario, van ha ser invitados un club por sábado para que pueda difundir la actividad que desarrollan (escuela de basquetbol,divisiones menores, etc ) esta nota tendría una duración aproximadamente de 15 minutos,este primer punto es una idea que si se esta de acuerdo lo haríamos así y también aceptaríamos sugerencia, 

SEGUNDO: Los clubes que se invitarían primeramente serían los de Tercera, luego los de Segunda y finalmente los de Primera, y en caso de que haya una institución de divisiones menores solamente, estos serian reportados en la primer tanda.

TERCERO: A partir del inicio de los torneos oficiales,una vez por semana con día y hora a confirmar de ambas partes se trasmitirá un ( 1 ) partido de primera, pero en el mes serán ( 3 ) de primera y ( 1 ) de segunda , que podría ser el clásico del mes y el mejor parido de esta división

CUARTO: La radio 101.3 F.M. GOL dona la copa y las medallas del TORNEO OFICIAL DE PRIMERA DIVISIÓN , solicitando le a uds. que el torneo se denomine 101.3 F.M.GOL en los 70 años de la Asociación Platense de Basquetbol,esto como una idea,si no se podrá consensuar.

Quinto: Queda a confirmar, si tanto la radio como el diario hoy, también puedan auspiciar con la entrega de copas y medallas a los torneos de segunda y tercera devision,este atrazo es por la restructuración que sufrirá el diario a partir del primero de marzo y no hay tiempo para resolverlo en forma inmediata, pero seguramente antes del comienzo de ambos campeonatos se tendrá una respuesta.

SEXTO: El diario hoy publicara fechas de partidos y tablas de posiciones

 

                                         Por todo lo expuesto,  y debido a que el programa es una producción propia del programa , teniendo que afrontar varios gastos, como pago de 2 horas de trasmisión los días sábado,y pago de técnica, locutor,horas de trasmisión , le solicitaría que si están dentro de sus posibilidades una colaboración de $ 50 ( pesos cincuenta ) por club, par poder lograr este proyecto, donde toda la ciudad estaría al tanto del basquetbol local.

 

                                         Los integrantes del equipo deportivo esta compuesto por las siguientes personas: los días sábado la conducción de ROBERTO LUIS CAFFARENA, colaborando los periodista profesionales en las notas y comentarios METÍAS ALANIZ, LEANDRO GAMBETTA y en la producción JIMENA RIOS y los días de trasmisión de partido se realiza una coproducción con el programa NARANJA AL AIRE, siendo el relator oficial ALBERTO " PILIN" GALLIADI, en los comentarios ROBERTO LUIS CAFFARENA más todo el equipo de  VA DE TRES. Todo el equipo cuenta con la responsabilidad de la IDEA, CONDUCCIÓN Y PRODUCCIÓN GENERAL de ROBERTO LUIS CAFFARENA. 

 

                                        Por todo lo propuesto y esperando ser del agrado de todos uds.lo saludo muy atte.

 

 

 

                                               

                                                    ROBERTO LUIS CAFFARENA

 

                                                    T.E. 15-501-9330 o 484 4382

 

                                                    garandeelcafa@yahoo.com.ar
