REUNIÓN DELEGADOS CATEGORÍAS MINIBASQUET
REUNIÓN 06/2015
Fecha: 16/06/15
Lugar: Sala APB
Asistentes: aprox. 15 clubes estuvieron representados (no se registró asistencia).

TEMAS TRATADOS
1.- Torneo Apertura: finalización y play-off
C.Bussi menciona que si bien ha finalizado el torneo quedan aún por jugarse algunos partidos suspendidos. Al respecto recuerda que los mismos deben jugarse antes del sábado 20 de junio de forma tal de informar los cruces para los play-off mas tardar lunes o martes próximos. Así mismo comenta sobre el faltante de algunas planillas de juego, caso tira completa de CEYE vs Banco Provincia. Se debate sobre la responsabilidad de los árbitros en el retiro y entrega de las planillas mencionándose que aquellos que no cumplan con esta responsabilidad deberían ser sancionados. Los clubes participantes deberían guardar copia de las planillas por un tiempo.
A. Zubik propone un cambio en la forma de jugar la final del play-off. Se discute la propuesta y se decide analizarla teniendo en cuenta las fechas disponibles e implementarla, de ser posible. Los cambios propuestos y modalidad para el juego de play-off se detallan por separado (ver adjunto).
2.- Recepción de notas
C.Bussi menciona haber recibido 2 (dos) notas a saber:
a. Del Club Villa San Carlos: referida al desconocimiento por parte de los árbitros de la regla de “defensa ilegal/defensa personal”. Este problema se acentúa aún más en mini (base de la nota) lo que genera permanente discusiones entre árbitros y entrenadores/público. Separadamente se menciona que árbitros de corta edad, casi sin experiencia, son enviados a dirigir complicando el normal desarrollo de la jornada y predisponiendo mal a la gente con su arbitraje.
Acción: C.Bussi promete mantener reunión con el Sr. Castellano.
b. Del club Deportivo La Plata: presenta queja por el juego brusco y agresividad por parte de los jugadores del club Platense en las 3 categorías disputadas (31/05/15). Se hace mención a la arenga del entrenador Sr. Walter Farjat mencionando que “sus dirigidos eran inducidos e incentivados a cometer faltas innecesarias y muchas veces sin el dominio del balón de manera intencional y adrede”. A raíz de diversos choques “sin la pelota en disputa”, 3 jugadores de Deportivo La Plata tuvieron que salir por lesiones (rotura de un diente, otro fractura de la base del cúbito). Se solicita a la APB/Comisión de Minibasquet “se adopten medidas urgentes a fin de prevenir que estas situaciones pasen a mayores”. C.Bussi pregunta a los delegados de los otros clubes que integran la zona si han observado esta situación y se menciona que si bien el club Platense tiene en categoría mini un jugador de mucha contextura física y altura se comprende la falta de dominio de su cuerpo, pero se detalla que el juego brusco (y a veces intencional) proviene de otros jugadores. Se hace también una mención a la pasividad de los árbitros que deberían advertir estas situaciones y controlarlas a fin de evitar mayores problemas, especialmente entre padres.

Acción: Comisión de Minibasquet/C.Bussi: se discutirá y advertirá al club Platense sobre esta situación. Se hará mención también al Sr. Castellano de esta nota.
3.- Cuadrangular Preselección Categoría U13
El sábado 13 de junio se llevó a cabo un cuadrangular entre las zonas de entrenamiento de la preselección U13 en el club Astillero Rio Santiago. La jornada se desarrolló durante todo el día y fue un éxito; tanto los chicos como los entrenadores quedaron muy satisfechos con esta experiencia. Participaron casi 50 jugadores y 12 entrenadores bajo la dirección de R.”Fito” Pássaro. Los jugadores, entrenadores y algunos directivos compartieron un almuerzo.
Se agradece al club Astillero por facilitar desinteresadamente sus instalaciones del club (postergando otras actividades) y en especial al Sr Juan Cupaioli (delegado Astillero) que ofició de cocinero.
4.- Organización del torneo Provincial U13 a realizarse del 8 al 11 de octubre
C.Bussi propone un tipo de organización con el objetivo de organizar el mejor torneo provincial que se haya hecho hasta la fecha. Para lograr este objetivo se necesitan colaboradores en las distintas áreas y se pide voluntarios (entre los delegados) para colaborar en dichas áreas.
Se debate sobre presupuesto disponible (C.Bussi menciona informará en próxima reunión), potenciales lugares de alojamiento y comidas (el objetivo es que todas las delegaciones coman en el mismo lugar e idéntico menú) y responsabilidades. Se propone se designen clubes responsables por cada delegación a lo que C.Bussi se niega argumentando que desea personas responsables a fin de evitar se diluyan las responsabilidades. Se ofrecen algunos delegados para estas tareas y se decide organizar una próxima reunión con el grupo de trabajo.
Acción: Comisión de Minibasquet/C.Bussi: citar a una reunión con el grupo de colaboradores.
5.- Propuesta Torneo de Invierno
Se menciona la propuesta de realizar un torneo de invierno al estilo “jamboree” con el objetivo que los chicos sigan jugando (al menos los que no se tomen vacaciones) y para que los clubes tengan también la posibilidad de recaudación durante este mes largo de receso. Se haría en zonas de 3 equipos agrupados por cercanía, en 3 jornadas de tal forma que todos sean locales en una oportunidad y fomentando la camaradería entre los chicos ofreciendo un tercer tiempo. Esta propuesta fue presentada por el Sr. S. Pedemonte (delegado Atenas) y aprobada en reunión con entrenadores. Las condiciones y modalidad de juego para este torneo se enviarán por separado.
Acción: Comisión de Minibasquet/C.Bussi: enviar modalidad de juego de este torneo.
6.- Próxima reunión de Delegados del Minibasquet
MARTES 7 DE JULIO 2015 A LAS 19hs EN LA SEDE DE LA APB. 
 “ENTRE TODOS MEJORAREMOS EL BASQUET DE LA PLATA”	
Carlos Bussi
Comisión de Minibasquet



 

